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o CO BAN VECTOR LOP 10 THPT o
(LOP BAI TOAN TONG, HIEU, TICH VECTOR VOl 1 SO THY'C, PHAN TiCH VECTOR P1)

Cau 1. Cho ba diém A, B, C phan biét, diéu kién can va da dé A nam gitra B va C la

A.3k <0; 4B =kAC B.3k #0; AB = kAC C.AB=AC D. AB=AC

Cau 2. Trén doan thang AB Iy M, N sao cho AM = MN = NB. C6 bao nhiéu vec to bing vec to MA

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 3. Trén doan thdng AB = 6 ldy M, N sao cho AM = MN = NB. Tinh d6 dai vec to MA+ MN + AB.

A3 B.6 C.1 o ~ D.4 ]

Cau 4. Cho t& giac ABCD, c6 bao nhiéu vec to khac véc to khdng cé diem dau va diem cudi la 2 trong s6 4 dinh
cua t giac

A4 B. 12 C.6 D. 10

Cau 5. Hinh vé sau c6 bao nhiéu cap vec to
bang nhau

A. 3 B.1

C.0 D.2

Cau 6. Cho hinh vuéng ABCD. Tinh AB+ AD.

A.0 B. AC C. AO D. DA

Cau 7. Cho tam giac ABC c¢6 trong tam G, D dbi x&rng v&i G qua trung diém M ctia BC. Tinh GB+GC.
A.GA B. GD C. 2GA D. 2GD

Cau 8. Cho hinh binh hanh ABCD. Diém M théa man MB— MA = k(MB—ME). Gi tri ctia k bing

A.2 B.—1 C. 1 D.-2

Cau 9. Cho dwong tron tam O ban kinh R. LAy hai diém A, B trén duéng tron sao cho OA+ OB =0. C6 bao
nhiéu cap diém A, B thda man

A2 B.3 C.4 D. V6 s

Cau 10. Cho 3 diém M , N, P tuyy khi do

A. MN + NP = PM B. MN + NP = MP C. NM + NP = MP D. MN — NP = MP
Cau 11. Cho tam giac ABC ,d&: MA—MB+MC =0 thi vi tri diém M thoa:

A. AMBC la hinh binh hanh B. CBAM la hinh binh hanh

C. MACB la hinh binh hanh . D. MABC la hinh binh hanh

Cau 12. Cho t&r giac ABCD . Khang dinh nao sau day dung ?

A. AC+BA=BC B. AB—AD = BD C. BC+BD=CD D. AD-DB = AB
Cau 13. Cho tam giac ABC c6 M; N; P Ian lwot 1a trung diém AB, AC, BC.Vecto NM béng

A. CP B. %B—c C. -CP D. _%@

Cau 14. Cho 3 diém M, N, P thdng hang; P ndm gitta M va N . C&p vecto nao sau day nguoc huéng voi
nhau ?

A. W,NTD B. M—N,M—P C. W’,ﬁ D. W,W’

Cau 15. Cho tam giac 4BC ¢6 D la trung diém ctia BC . Xac dinh vi tri cia diém G biét EZ+§ZB =0

A. G ndm trén doan AD va AGz%AD B. G nam trén doan AD va AG:%AD

C. G nam trén doan AD va GD =2GA D. G nam trén doan AD va GA:%GD

Cau 16. Cho hinh vudng ABCD.Goi M , N |an lwot la trung diém ctia AD, BC . Cac vecto bing AM a:
A. MD,MA, BN B. MD,BN,NC C. MD,NB,NC D. DM,BN,NC
Cau 17. Cho hinh vuéng ABCD . Khéng dinh nao sau day dung ?

A. AD+ AB = DB B. BA+BC = BD C. CA+CB=CD D. DA+ DB =BC



Cau 18. Cho tam giac 4BC, M la diém tuy y. Tim khéng dinh dung:

A. MA—BC =MC-BA B. MA+BC = MC +BA

C. AC—BM =AM - BC D. AB—CM =AM - BC

Cau 19. Goi AD la trung tuyén cla tam giac ABC, goi E la trung diém ctia AD . Khi d6 2EA+ EB + EC bang:
A. 2EA B. 0 C. 4EA D. %ﬁ

Cau 21. Didu kién cin va di d& MN = PQ la ching:

A. Cung phwong, cung do dai. B. Cung hudéng.

C. Cung huwéng, cung do dai. D. Cung do dai.

Cau 22. Cho tam giac ABC, goi M , N la trung diém cla AB va AC . Khidd

A. 2MN = BC B.-2MN = BC C. 2MN =-BC D. MN = BC

Cau 23. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tim k sao cho CO—OB = kBA.

A2 B.-2 C. 1 D.-1

Cau 24. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Quy tac nao sau day la quy tac hinh binh hanh?

A. OA+0B=0 B. AB+BC = AC C. CB+CD=CA D. OA-OB = BA
Cau 25. Cho doan thdng 4B, goi M la trung diém va O la diém tay y. Khdng dinh nao sau day sai:
A.ATO:%(A—O+B—O) B. AM + BM =0 C. MB+MA = 4B D. OA+0B =200
Cau 26. Cho tam giac ABC.Diém M théa MA+MB+2MC =0, N latrung diém AB . Khi do

A. M thuéc CN saocho CM =2NM B. M thuéc CN saocho CN =3NM

C. M nam ngoai doan CN D. M latrung diém CN .

Cau 27. Cho 4 diém batky 4, B, C,D.Déng thirc nao sau day la dung:

A. AB=DB+DA-DC B. DA— AC = DB—BA C. AD+BC=AC-DB  D. AB-CB=AC+BC
Cau 28. Cho tam giac ABC vuébng tai C c6 canh AC =4cm, BC =3cm. Tinh d dai AB

A. 7cm B. 6cm C. 4cm D. 5cm

Cau 29. Cho tam giac ABC. Trén doan AB lay diém H sao cho AH = 2HB. Qua H dwng dwong thang
song song v&i BC cét AC tai I.Khidé:

A. HI =~ BC B. Hi =~ BC . HI =3 BC D. HI =~ BC

Cau 30. Cho tir giac ABCD . Khi d6:

A. BA+CD=BC + AD B. AD+CB=AC+BD

C. AB+CD=AC+BD D. AB+DC = AC + BD

Cau 31. Cho tam giac ABC . Xac dinh diém M théa déng thirc §au:.1\72+21\7§ =CB

A. Biém M la trung diém clia AC B. Biem M la trong tdm cla tam giac ABC

C. biém M dbixirng véi C qua B D. Diém M la mét dinh cla hinh binh hanh ABMC

Cau 32. Cho t& giac ABCD. Goi I, J lan lwot la trung diém AC va BD. Goi E la trung diém IJ . Tim dang
thtrc vecto dung:

A. .EA+EB+2EJ =0 B..ﬁ:%(ﬁwﬁ) C. EA+EB+EC+ED=0 D..AB+DC=21J

Cau 24. Chon khang dinh dung:

A. Hai vecto cung phwong thi chung cung huéng

B. Hai vecto cung phwong thi gia ctia ching song song hodc trung nhau

C. Hai vecto co gia vudng goc thi cung phuong

D. Hai vecto nguwgc hwédng voi 1 vecto thir ba thi cing phwong

Cau 25. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Cac vécto ngwoc hwéng voi OB la:

A. BD,OD B. DB,OD,0B C. DB,DO D. BD,OD, BO
Cau 26. Cho tam giac ABC . Hay xac dinh diém M thda man: 2MA—-3MB =0.

A. M thubc canh AB va AM =2MB B. M khong thuéc 4B

C. M latrung diém cha AB D. M trén 4B va ngoai doan AB

Cau 27. Cho ba diém phan biét 4, B, C . Pang thirc ndo sau day la dung ?

A. CA-BA=BC B. AB+ AC = BC C. AB-BC=CA D. AB+CA=CB
Cau 28. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Vecto AB cung hwéng véi vecto nao sau day?

A. AD B. DC C. CD D. BC



S CO BAN VECTORLOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TONG, HIEU, TICH VECTOR V1 1 SO THUC, PHAN TICH VECTOR P2)

Cau 1. Hai vecto cung hwédng va cung dé dai la hai vecto

A. Bang nhau B. Béi nhau C. Ngwoc hwéng D. Song song
Cau 2. Cho M la mét diém thudc doan thdng AB sao cho AB = 34M . Hay tim kh&ng dinh sai?

A, [ViB) = 2o 5. || 2|5 c. B 3[M] 0. [1|= [
Cau 3. Cho hinh binh hanh ABCD, vecto nao sau day bang CD ?

A. DC B. BD C. 4D D. BA

Cau 4. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. 4D+ AB|=?

A. DB B. AC C. BD D. BC

Cau 5. Cho hinh vuéng ABCD tam O. Vécto béng DO la:

A. OC B. 04 C. BO D. OB

Cau 6. Cho hinh binh hanh 4BCD . Hai vec to nao ngwoc huéng?

A. ABva AC B. ABva DC C. ABva DB D. ABva CD
Cau 7. Hai vecto cung phuwong thi chung

A. Cung huéng B. Nguwoc huwédng

C. C6 gia song song hoac trung nhau D. Song song

Cau 8. Néu / la trung diém doan thang 4B thi v&i moi diém H ta ludn cd

A. HA+HB =2HI B. AH + BH =2HI C. HA+HB =2IH D. AH +BH =2IH
Cau 9. Chon khang dinh dung trong cac hé thic sau:

A. MP+ NM = NP B. AB— AC=BC C. CA+BA=CB D. AA+ AB = BA
Cau 10. Cho hinh binh hanh ABCD . Khi d6 déng thirc ndo sau day dung:

A. AB+BC=CD B. AB+AD = BD C. AB+AD = AC D. AB+AD =CA
Cau 11. Cho tam giac ABC véi trung tuyén 4AM va trong tdm G .Khi d6 GA =?

A. 2GM B. %G—M C. %W D. —%W

Cau 12. Goi / latrung diém AB, M la diém tuy y. Dang thirc nao dang?

A. W:%<m+m) B. M:—%(M+m) C. 2IM = (MA+ MB) D. M:%(Wprm)
Cau 13. Cho doan thang 4B . Goi / la diém dbi xirng clia 4 qua B . Goi M 1a diém tuy y. Déng thirc ndo sau
day dung:

A. IA+IB=0 B. A +BI =0 C. MA+MB =2MI D. BA+BI =0

A. AB+CD=AC+BD B. AB+CD=DA+BC C. AB+CD=AD+BC D. AB+CD=AD+CB
Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD c6 O la giao diém cla hai dwong chéo. Khi dé:

A. AB+ AD = BD B. AB+OA=BO C. AB+BD=0 D. AB+CD=0
Cau 15. Cho ba diém A, B, C thdng hang va B la trung diém AC . Tdéng BA+BC bang

A. 24C B. AC C. 0 D. 2CA

Cau 16. Cho hinh binh hanh ABCD . Khang dinh nao sau day dung?

A. AD = BC B. AB=AC C. AC=DB D. AB=CD

Cau 17. Cho hinh binh hanh ABCD . Bang thirc vecto nao sau day dung:

A. DA+DC = DB B. BA+BD=BC C. DA+ DB =DC D. AB+AC = 4D
Cau 18. Cho hinh binh hanh ABCD . Bang thirc vecto nao sau day dang?

A. AD+AC = 4B B. AB—AD =BD C. AB+AC = AD D. AB+AD = AC
Cau 19. Cho tam giac ABC cé trongtdm G va M la trung diém clia 4B . Bang thirc ndo sau day sai?

A. GA+GB+GC =0 B. GA+GB =2GM

C. MA+MB+MC =0 D. MA+MB+ MC =3MG

Cau 20. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Biét ring BA + BC + BD = kOD . Gia tri clia k bing

A4 B.3 C.2 D.6

Cau 21. Cho 4 diém 4,B, C, D. khi dé

A. AB+CD=AC+ DB B. AB—CD=AC + DB



C. AB—-CD=AC-DB D. AB—CD = AD+ DB
Cau 22. Cho t giac ABCD. Goi I la trung diém cGa canh AC, K la diém théa.ﬁ:%ﬂ) Phan tich CK

theo CA va ID

ACK=-2Ci-21p B CK-2Ci+imD c. CK=2¢i-21p D. CK =-2Ci+21D
3 3 3 3 3 3 3 3

Cau 23. Cho hinh binh hanh ABCD . Béng thirc nao sau day dung?

A. AB+AC+ AD =2AB B. AB+ AC+AD =2A4C

C. AB+AC + AD =24D D. AB+ AC+ AD = 2BD

Cau 24. Cho 4 diém A, B, C, D tuyy. Chon déng thirc dung
A. BA-BC = DA-DC B. BC—BA=DA-DC C. BA-BC=DC-DA D. BA-BC = DA—DB
Cau 25. Cho hinh binh hanh 4ABCD . Khi d6 CA +CB+CD béng:

A. —24C B. -2BD C. 24C D. 2BD

Cau 26. Cho hinh thoi ABCD. C6 bao nhiéu véc to' ¢ diém dau la 2 trong 4 dinh dong thoi bang véc to AB
A2 B. 1 C.3 D. Vo6 sb

Cau 27. Cho diém B nam gitra hai diém 4 va C, AB =2cm, AC =6cm. DPang thirc ndo sau day dang?
A. CB=24B B. BC =—2BA C. AC=2BC D. AC=-34B

Cau 28. Cho tlr giac ABCD, Goi M N lan lwot 1a trung diém ctia AB va DC, goi I latrung diém cia MN, O
la mot diém tay y. Khi d6 OB + OC + OD + OA béng:

A. 401 B. 40N C. 0 D. 40M

Cau 29. Cho ba diém M , N, P bétky. Khi d6 déng thirc nao sau day dung:

A. MN + MP = NP B. MP+ NP = MN C. MN + NP = MP D. MN + PN = MP
Cau 30. Cho ltc giac ddu ABCDEF. Tinh k biét AB + AF =k AD .

A.2 B.0,5 C.0,25 D.%

Cau 31. Cho tam giac ABC c6 trung tuyén AM . Goi [ la trung diém cta AM . Ta cé:

A. IA+IB+2IC=0 B. 2[4+ IB+1C =0 C. IA+IB+1C=0 D. 2I4A+IB+IC =414
Cau 32. Cho AABCc6 trong tam G, I 1a trung diém ctia doan thang AG . Béng thirc nao sau day 1a dang ?
A. GB+GC=Gd B. GB+GC =241 c.ﬁ:-%ﬁ D. GA=2GI
Cau 33. Choba diém A, B, C phan biét. Dang thirc ndo sau day |a dang thirc ding?

A. AB+BC=CA. B. CA+ AB=CB . C. BA+AC=CB. D. AB+CB = AC.
Cau 34. Cho hinh binh hanh ABCD . Khéng dinh nao sau day sai?

A. AD—BC=0. B. AB—CD=0. C. AB+AD=AC. D. AB-AC=CB.
Cau 35. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 tam O. Khang dinh nao sau day la ding?

A. AB—AC=DA. B. A0+ AC = BO. C. AO-BO=CD. D. 40+ BO = BD.
Cau 36. Cho bdn diém 4; B;C; D tuyy. Dang thirc vecto nao dwédi day ding?

A. AC+ AD =BD+BC B. CA+ DB = AD+BC

C. AC+BD=DA+CB D. AC+BD=AD+BC

Cau 37. Choba diém 4, B, C phan biét. Ménh dé& nao dwai day dung?

A. AB=AC B.Néu 4B =BC thi 4B = BC

C.Néu 4B = BC thi AB=BC D. AB=BA

Cau 38. Cho A4ABC v&i M, N, P lan luot 1a trung diém cla AB, BC, CA . Déng thirc vecto nao sau day
dung

A mz_%ﬁ B. AM+BN+CP=0  C. mzéﬁv D. Wz%C—P
Cau 39. Vecto tbng MN + PO+ RN + OR + NP bang?

A. MN B. MP C. PR D. MR

Cau 40. Cho tam giac ABC cé trung tuyén A7, D 1a trung diém cta A/ . Bang thirc ndo sau day dung

A. DA+ DB = DI B. DA+ DB+DC =0 C. AB+AC = Al D. DA+ DB=DC



S CO BAN VECTORLOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TONG, HIEU, TICH VECTOR V1 1 SO THYC, PHAN TiCH VECTOR - P3)

Cau 1. Cho 4B = AC , ménh d& nao sau day la ding?

A. Tam giac ABC la tam giac can. B. Tam giac ABC la tam giac déu.

C. A latrung diém cla doan BC. D. diém B trung vé&i diém C.

Cau 2. Cho 4 diém A4, B,C, D. khong thdng hang Diéu kién nao 1a diéu kién can va da d& 4B =CD?
A. ABCD la hinh binh hanh. B. ABDC la hinh binh hanh.

C. AB va DC cé cung trung diém. D. AB=CD.

Cau 3. Cho t& giac ABCD. Goi M, N, P, O 1an luot 1a trung diém ctia 48> BC: CD. p 4. Khéng dinh nao sau
day la sai?

A. MN =QP . B. ‘@ﬁ‘:‘m‘ C. MO=NP. D. WNHZE‘\

Cau 4. Goi M, N 1an lwot la trung diém cla cac canh AB, AC cla tam gidc déu ABC . Bang thirc ndo sau day
dung?

A. MA=MB. B. AB = AC . C. MN =BC. D. [BC|=2[mN)|.

Cau 5. Cho hinh ch¥ nhat ABCD . Ménh dé nao duwdi day SAI?

A. D6 dai hai véc to AC va BD bang nhau.

B. Hai véc to 4B va DC bang nhau.

C. Haivécto 4B va AC cung chidu.

D. Hai vécto AC va BD khong cung phuong. ?

Cau 6. Cho tam gidc ABC . Goi M va N lan lwot la trung diem cia 4B va AC . Taco:

A. BA+AC+2NM =0 B. BC+NM =0 C. AB+BC+CM =0 D. BC+NM =0
Cau 7.Cho 4 diém 4, B, C, D tuyy. Néu AB =CD thi

A. AC=DB B. CD=AD , C. AC=BD D. CA=BD

Cau 8. Cho hinh binh hanh 4BCD cé tdm O. Khang dinh nao sau day la dung ?

A. AO+BO=AB B. 40+BO=AD C. AO+BO=BD D. AO+BO = BA
Cau 9. Cho hinh binh hanh ABCD . Bang thc nao sau day la dung ?

A. AB+AD = AC B. AC-BD=2CD C. AC+BC = 4B D. AC-AD=CD
Cau 10. Cho tam giac ABC c6 G la trong tam. Bang thirc nao sau day la sai?

A. MA+MB+MC =0,YM B. AG+BG+CG=0

C. GA+GB+GC =0 D. A‘ﬂJrMEH\‘dE:?;M@,VM

Cau 11. Véiba diém M, N, P tuyy. Taluén cé

A. MN + NP = MP B. MN + PN = MP C. MN + NP =PM D. MN + PN = PM
Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD . Bang thirc nao sao day la dung?

A. DA-DB+DC =0 B. DA—DB+BA=0

C. DA+DB-DC=0 D. DA+ DB+DC =0

Cau 10. Cho ba diém A4, B, C thang hang, trong dé6 diém B nam gilra hai diém 4 va C. Khi d6 cac cap vecto
nao sau day cung huwéng?

A. CB va AB B. AB va AC C. AB va CB D. BA va BC
Cau 12. Cho hinh binh hanh 4ABCD, khi dé

A. AB+ AD = BD B. E+E=@ C. AB+AD=AC D. AB+ AD = DB
Cau 13. Cho hinh binh hanh 4ABCD . Ménh dé nao dw¢i day dung?

A. Hai vecto ZE;EE’ cung phuong B. Hai vecto ZE;@ cung phuong

C. Hai vecto /TB;C—D cung huéng D. Hai vecto E;D—C ngugc huéng

Cau 14. Cho tam giac ABC. Goi M la trung diém canh BC . Chon déng thirc dung

A. AB+AC + AM =0 B. AB+AC+2AM =0

C. AB+AC—AM =0 D. AB+AC—2AM =0

Cau 15. Cho ba diém A, B, C phan biét. Tdng CB+ AC bang:

A. BA B. 0 C. 4B D. 4B



Cau 16. Cho A4ABC c6 trung tuyén AJ va trong tdm G . Khéng dinh nao sau day sai ?

A. GB+GC =2GI B. IA+1B+1C =3IG C. GA+GB+GC =0 D. AB+AC = Al
Cau 17. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB =3va AD = 4. Khéng dinh nao sau day dung ?
. [cB|- 5] 8. [4c]- 48] c. [4c|-[sD o. [3D|=7

Cau 18. Khang dinh nao sau day la khang dinh sai?
A. Tich cGia mot s6 v&i mot vecto la mot sé.

B. Tich ctia mét s6 vai mot vecto 1a mot vecto

C. Néu k > 0thivecto ki@ cung huéng véi vecto d
D. Néu k < 0thi vecto ka nguoc hwdng véi vecto a

Cau 19. Cho hinh binh hanh ABCD. Tinh A€ =52

A. 4B B. AD C. CB D. DC

Cau 20. Cho hinh binh hanh ABCD tam O . Khang dinh nao sau day sai?

A. OA+OD = BA B. AB— AD = DB C. OC=0D D. AB+AD = AC
Cau 21. Cho hinh binh hanh ABCD c6 O la giao diém clia hai dwdng chéo. Khdng dinh nao sau day sai:
A. AC—BA=AD B. AO-0OD=DC C. DA-DB+DC =0 D. CO—OB = BA
Cau 22. Cho hinh binh hanh ABCD, tam I . Sé céac vecto cung hwdng véi vecto AC 1a:

A 6 B. 3 C.5 D. 4

Cau 23. Cho hinh binh hanh ABCD. Tinh OA + OB +OC +OD .

A. BA B. CB C. 0 D. 20D

Cau 24. Cho tam giac ABC, M Ia trung didm clia BC, | Ia trung diém AM. Biét ring 1B + IC = k Al , gia tri ciia k
bang

A2 B.3 C. 1 D. 4

Cau 25. Cho hinh binh hanh ABCD c6 M la trung diém cda CD, diém N thudc doan BM sao cho BN = 2MN. Biét
rang 2AB + BD = k AC . Gia tri chia k bang

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 27. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Vecto AD bang vecto nao sau day?

A. BC B. CB C. 4B D. DC

Cau 28. Goi G latrong tdm cda tam giac ABC, M tay y khi d6

A. MA—MB-MC =2MG B. GA+GB+GC =3GM

C. MA+MB+MC =3MG , D. MA+MB+MC = MG

Cau 29. Cho hinh binh hanh ABCD . Bang thtrc nao sau day dung:

A. AB=CD B. DA=BC C. AD=BC D. AD=CB

Cau 30. Cho tlr gidc ABCD c6 E, H, I lan lwot 1a trung diém cla AB, CD, EH va M |a mot diém tuy .
Téng MA + MB + MC + MD béng:

A. 0 , B. 4ME C. 4MI D. 4MH

Cau 31. Cho bbn diém 4 ; B;C; D tuy y. Dang thirc vecto nao dwdi day dung?

A. AB+CD=AD+CB B. AB+CD= AD+ DB

C. CA+ AB= AD+ DB ) D. CA+ AB= AD+CB

Cau 32. Cho tam giac ABC. Goi M, D lan lwot |4 trung diém canh BC va AM , [ ladiémtuyy. Ta co
A. 241 +IB+1C =-3ID B. 214+ 1B+ IC =—4ID

C. 214+ IB+IC =3ID D. 214+ IB+1IC =4ID

Cau 33. Cho A4BC c6 trung tuyén AM ; I 1atrung diém cta AM . Téng 214+ IB + IC bing:

A. AM B. 0 C. 414 D. 4IM

Cau 34. Cho tam giac ABC c6 M, N, P lan lwot la trung diém ctia AB, BC, CA. Goi G 1a trong tam tam giac ABC.

Tinh tdng vecto AM + BN + CP.

1 1

A. 0 B. —AB C. —CB D. —AC
2 2

N | —




CO BAN VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DO DAI VECTOR P1)

Cau 1. Cho doan thang AB = a va diém M thda man MA = 3MB . Tinh MB

2
A.0,5a B. 0,25a C. 3¢ D. 0,75a
Cau 2. Cho doan thang AB = 6a va diém M thda man MA = —5MB . Tinh MB
2

A.a B. 0,25a C. ga D. 0,75a
Cau 3. Cho hinh vudng ABCD canh a . Tinh ‘ZE‘.
A a3 B. a C. 2a\3 D. 4a
Cau 4. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Khi dé d6 dai cia AC béng:
A. a2 B. a3 C. —af D. —a\f
Cau 5. Cho ABCD la hinh vuéng canh bang 1. Khi d6 dé dai cua AC bang
A1 B. 2 c.\2 D. V3
Cau 6. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB = 3, BC = 4. D¢ dai cta vector AC +CB 1a:
A. 3 B.6 C.9 D.7
Cau 7. Cho hinh chi® nhat ABCD c6 AB =3, BC = 4.6 daicia AC la:
A.5 B.6 C.9 D.7
Cau 8. Cho tam giac déu ABC canh a. Tinh d6 dai vec to' tbng AB + AC
A2a B.a C. a3 D. 2a\3
Cau 9. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh do dai vector tdng AB + DC .
A. a\/g B. a C. Za\/g D. 2a
Cau 10. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh d6 dai vector tdng AB +3DC .
A a3 B. a C. 2a\3 D. 4a
Cau 11. Cho hinh vudng ABCD canh a, O la giao diém hai dwdng chéo. Tinh do dai vector téng OB+0C.
A a3 B. a C. 2a\3 D. 4a
Cau 12. Cho hinh vudng ABCD canh a, O la giao diém hai dwdng chéo. Tinh do dai vector téng

OB+0OC+0A.
A a3 B. a C. 2a\3 D. ‘122
Cau 12. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai vec to tdng AB + AD .
A2a B. av/5 C. a2 D. a3
Cau 13. Cho hinh vudng ABCD canh a, O la giao diém hai dwdng chéo. Tinh do dai vector téng

OA+20B+0C
A. a3 B. a C. a2 D. “*2/5

Cau 14. Cho tam giac déu ABC canh a. Tinh do dai vec to tdng AB + BC +4AC
A.2a B.a C.5a D. 243

Cau 15. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh ‘ﬁ +DC|.

A.2a B. a5 C. a2 D.0
Cau 16. Cho tam giac ABC la tam giac vudng tai A, canh AB =2a, ACB=30". Tinh |E +E‘|
A. a3 B. a C. 2a\3 D. 4a

Cau 17. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bing a. Do dai cia vector hiéu CB—CD béng
A. 2a B. a2 C.2a\2 D.a



Cau 18. Cho hinh ch¥ nhat ABCD tdm [, AB=3 cm, BC =4 cm. Khi d6 |237| la:

AT B.5 C.

o
O
| i

Cau 19. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh ‘E + 2D_C" .

A2a B. av/5 C. a2 D. 3a
Cau 20. Cho hinh vung ABCD tam O, canh a. Tinh ‘4@ +3DC + 2@‘.
A.3a B. a/5 C. a2 D. 5a
Cau 21. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai vec to tdng AB + BC + 440 .
A. 3ax/§ B. a\/g C. 6a\/§ D. 4a\/§
Cau 22. Cho hinh thang vudng ABCD tai A, D c6 AB = AD = a, DC = 2a. Tinh ‘E +DC
A.3a B. 4a C.a D. a\/5
Cau 23. Cho hinh thang vudng ABCD tai A, D c6 AB = AD = a, DC = 2a. Tinh ‘zﬁ + 5@‘
A.3a B. 4a C.a D. av/5
Cau 24. Cho tam giac ABC déu canh a, trong tam G. Tinh ‘@+E€
4 1

A. 2ax/§ B. ga\/g C. a\/g D. ga\/g
Cau 25. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai véc to tdng AB + AC .
A.2a B. a5 C. a2 D. a3
Cau 26. Cho hinh chi? nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a. Tinh‘ﬁ - Ei‘ .
A. a\J97 B. a~/29 C. 4a/10 D. a73
Cau 27. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh do dai vec to tng AB +2AD .

3av?2
A. a\/g B. 3a\/§ C. a\/g D. af
Cau 28. Cho hinh chi? nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a. Tinh ‘TTB + 425‘.
A. a /97 B. 5a+/29 C. 4a/10 D. 4a+/34
Cau 29. Cho hinh chi? nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a. Tinh ‘E —4A_C" .
A. 8a+/5 B. av/29 C. 4a+/10 D. 16+/2
Cau 30. Cho tam giac ABC déu canh a, trong tam G, tinh d6 dai vector téng GB+2GA+GC .
A. “f B. # C. av5 D. a\3
Cau 31. Cho hinh thoi ABCD tam O, canh bing a va BAD =60° . Két luan nao sau day ding?

a3 _ = a2
A.‘OA‘ =i. B. ‘OA‘:a. C.‘OA‘ :‘OB‘. D. ‘OA‘z aN“z
2 2

Cau 32. Cho tam giac ABC co dwong cao AH . Biét AB =9cm, AC =12¢m, BC =15¢m . Tinh ‘E‘ 2
A. %cm. B. 3cm. C. 6¢cm . D. %cm.

Cau 33. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d dai vec to AB+2AC .

A. a\/g B. 3a\/§ C. a\/g D. a\/ﬁ

10



CO BAN VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DO DAI VECTOR P2)

Cau 1. Cho tam gidc 4BC déu canh a. Tinh ‘ZE+Z€‘

A [4B+4C|= a3 B. |48+ 4C|- . C. [4B + 4C|=2a. D. [4B + 4C|=2a\3
Cau 2. Cho hinh vudng ABCD c6 canh béng a. D dai ‘E + E‘ bing

A. 2a B. “‘2/5. C. “23. D. av2.

Cau 3. Cho tam giac déu ABC canh a, ménh dé nao sau day dung?

A. ‘E‘:Rﬂ B. AC=a. C. AB=AC. D. ‘E‘za.

Cau 4. Cho AB khac 0 va cho diém C .C6 bao nhiéu diém D théa ‘ZE‘ = \65‘?

A. Vo6 sb. ‘ B. 1diém. C. 2 diém. D. Khong co6 diém nao.
Cau 5. Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau day:

A0 cung hwdéng véi moi vecto. B. 0 cung phuwong v&i moi vecto.

C.A4=0. D.‘E‘>O.

Cau 6. C6 hai luc F,, F, cung tac dong vao mét vat ding tai diém O, biét hai luc F, F, déu co cudng do la

50 (N) va ching hop véi nhau mét géc 60°. Hoi vat dé phai chiu mét lwc tdng hop cé cwong do bang bao

nhidu?
A. 100 (N). B. 50v/3 (N). C. 10043 (N). D. Dap an khac.
Cau 7. Cho t& gidc ABCD c6 AB=DC va ‘ZE‘ = ‘EE‘ . Khéng dinh nao sau day sai?

A. AD =BC. B. ABCD la hinh thoi.

C. ‘HDHE‘. D. ABCD la hinh thang can.

Cau 8. Cho tam gidc 4BC vudng cantai 4 c6 AB = a. Tinh ‘EJFE‘

A. ‘E+Z€‘=aﬁ. B. ‘ZE+Z€‘=“22. C. ‘ZEHTC"‘:za. D. ‘ZE+Z€‘=a.

Cau 9. Cho tam gidc ABC déu canh a,cé AH la dwdng trung tuyén. Tinh ‘Z@+E‘.

A. a\/g. B. 2a. C. a\/ﬁ. D. ax/g.
2 2
Cau 10. Cho tam giac ABC d&u canh a, trong tam G. Tinh ‘25@ +GA+GC
4 a2
A 2a3 B. gaﬁ C. a3 D. af
Cau 11. Cho hinh vudng ABCD canh a, tam O. Tinh d6 dai vector 4B +OD — BC .
A. av?2 B. 3a\/§ C. Cl\/E D. a
2 2
Cau 12. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tam G, dwérng cao AH. Tinh d6 dai vec to AG —2CH
6 2a/6
A. a6 B. a6 C. a3 D. 2a\/3
3 3
Cau 13. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai vec to AB +3A40.
A a5 B. & “234 C. a3 D. 3“;5

Cau 14. Cho tam giac déu ABC canh a. Tinh do dai vec to GA+ AC +2GB

A.2a B. a C. a\/g D. 2a\/§ "



Cau 15. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tam G. Tinh d6 dai vec to E + A—C" + 2E

S5a+/3
A. a;/_ B.a C. a3 D. 2a\/3
Cau 16. Cho hinh thang vudng ABCD tai A, D c6 AB = AD = a, DC = 2a. Tinh ‘E + E‘
A.3a B. 2a/2 C.a D. av/5
Cau 17. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai vec to AB + AD +2AC .
a2

A a5 5 3043 c a3 3 2[

Cau 18. C6 hai lyc F,F, co cwong do twong ng 300N xuét phat ter \B

diém gbc M nhw hinh vé. Tinh cwéng d6 tdng hop lwc.

A.300N B. 320N

C.350N D. 330N N 4

Cau 19. Cho tam giac ABC déu canh bing 6cm. Tinh |/TB+CTB| béng:

A. 643 B. 124/3 C. 12 D. 33
Cau 20. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai vec to 348 +4 40 .

A. a\/g B. av29 C. a\/g D. 2a\/ﬁ
Cau 21. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a. Tinh ‘,_479+325‘.

A. aN97 B. av29 C. Sa\/ﬁ D. 2a\/ﬁ
Cau 22. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a. Tinh‘}fB —425‘.

A. av97 B. av29 C. 4a\/ﬁ D. 2a\/ﬁ
Cau 23. Cho hinh vudng ABCD tam O, canh a. Tinh d6 dai vec to AC + BD +7BC .

A. a5 B.9a C. a\3 D. 10a

Cau 24. C¢ hai lyc }71,}72 c6 cwdng d6 déu 50N cung tac dong vao mét vat dirng yén tai O va hop véi nhau mot
goéc 60°. Cuong do luc tbng hop tac dung lén vat la

A.50~/3N B. 100+/3N N C. 2J13N D. 200N

Cau 25. C6 hai luwc }71,}72 c6 cudng do déu 50N cung tac déng vao moét vat dieng yén tai O va hop véi nhau mét
géc vuodng. Tinh téng hop lwc tac dung lén vat.

A.100N B. 1003V C. 502N D. 200N
Cau 26. Cho tam giac ddu ABC canh a, trong tam G, dwong cao AH. Tinh d6 dai vec to AG —2GH +3AH
10a+/3 8a/3
A. aV3 B. a3 C. a3 D. 2a\/3
3 3
Cau 27. Cho tam giac d&u ABC c6 do dai canh bang a. Tinh ‘ZE +AC|.
A.2a B. 3a C. a3 D. av/5

Cau 28. Cho hinh vuong ABCD c6 d6 dai canh bing a, | 14 giao diém hai dwong chéo. Tinh ‘H + E‘ .

Aa B.0,5a C. a3 D. av/5
Cau 29. C6 hai lwc FI,EC() cwong do twong rng 6N va 8N cung tac dong vao mot vat dirng yén tai O. Gia st
hai lwc vudng géc véi nhau. Cuwdng d6 luc tbng hop tac dung 1én vat 1a

A. 10N B. 40N C. 2J13N D. 13N
Cau 30. Cho tam giac déu ABC canh a. Tinh do dai vec to GA +2GC +3GB
A.2a B. a C. a\/g D. 2a\/§

12



CO BAN VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DO DAI VECTOR P3)

Cau 1. MGt dong séng chay tr phia bac xubng phia nam v&i van toc 10km/h. M6t chiéc ca nd chuyén dong tir
phia déng sang phia tay v&i van téc 50km/h so v&i mat nwée. Tim van tée clia ca nb so voi bd séng.

A.10+/7 km/h B. 10+/26 km/h C. 45km/h D. 20~/3 km/h
Cau 2. Cho tam giac d&u ABC c6 do dai canh bing a. Tinh ‘E + 2A—C‘ .
A.da B. a+/10 C. 2a\3

Cau 3. Ba lyc F,F,, F, tac dong vao mot vat & vi tri

can bing nhw hinh v&. Tinh |}73|biét ring

F| =30N;|F;| = 40N .
A. 50N
B. 70N -
C. 452 :
D. 35N
Cau 4. Cho hinh vuéng ABCD c6 tam | va dé dai canh béng a. Tinh ‘R# DI ‘ .
10 7
A.2a B. av/5 C. aJ10 b, V7
2 2
Cau 5. Cho hinh thoi ABCD tam | c6 d6 dai canh bing a, BAC = 30°. Tinh ‘327%75‘ .
1
A6a g, V10 c. &3l p, W13
2 2 2

Cau 6. Tam giac ABC can tai A, BAC =120°. Goi M I trung diém canh BC. Tinh ‘Zﬁ +@+M5‘.
A.5a B. a5 C. av21 D. a+/19
Cau 7. Co hai lyc 1?1,3fl cung tac dong vao mét vat drng yén tai O va hgp véi nhau mét géc 60°, trong do

E c6 cwdng dd x (N). Tinh t6ng hop lwc tac dung 1én vat theo x.

A.4xN B. xv26N C.x\14N D. xJ17N
Cau 8. Cho tam gidc déu ABC c6 do dai canh bing a, tinh ‘3@ + 2%“ .
A.5a B. a5 C. av21 D. a/19
Cau 9. Cho hinh vuéng ABCD tam | va d6 dai canh béng 2a. Tinh ‘I? + ﬁ)‘ theo a.
A.3a B. 4a C. 8a D. 7a
Cau 10. Cho tam gidc déu ABC c6 dudng cao AH, d6 dai canh bing a. Tinh ‘E + E‘ .

J34 7
A2a B. & ; C. a5 D. a\[

Cau 11. C6 hai luwc E,FZ c6 cuong db déu la 40N, hop véi nhau moét goc 60°. cung tac ddng vao mét vat dirng
yén tai O, tdng hop luc thu dwoc 1a F . Gia st ting cwdng do hai luc F,,F, 1én 1an lwot 1a 2 Ian va 5 1an, chiéu

cda lwc gitr nguyén nhu thé, ta thu duoc tdng hop luc K . Hai cwong do ciia K gap bao nhidu Ian cuwong do
clialwc F.
A7 IAn B. 10 1an C. ~/29 Ian D. V13 1an

Cau 12. Cho hinh vudng ABCD tam | va c6 d6 dai canh bang a. Tinh ‘ZE + ﬁ‘ theo a.
13



a10 a13 a7

A.5a B. C. D.
2 2 2
Cau 13. Cho tam giac ddu ABC c6 dwéng cao AH, dd dai canh béng a. Tinh ‘E - @‘ .
Aa B. 2a c. &3 D. aV's
2 2
Cau 14. Cho hinh vuéng ABCD tam |, dd dai canh bang a, goi M la trung diém canh CD, tinh ‘E‘+W‘theo a.
1
A.2a g, V10 c. W7 D. aJs
2 2 2
Cau 15. Cho tam giac d&u ABC c6 dudng cao AH, do dai canh bing a. Tinh ‘3273 —§5‘theo a.
A. a\/ﬁ B. av17 C. av21 D. a+/19

Cau 16. C6 hai lwc FI,EC() cwong dé twong rng 6N va 8N cung tac dong vao mot vat dirng yén tai O. Gia s
hai lwc tao v&i nhau mét goc 60°. Cudng do luc tdng hop tac dung lén vat la

A./8ON B. 2437 N C. 213N D. 10N

Cau 17. C6 hai lyc E,E c6 cudng d6 twong (rng 6N va 8N cung tac dong vao mét vat dirng yén tai O. Gia st
hai lwc vudng goc véi nhau. Cudng do lvc téng hop tac dung Ién vat |a

A.+/8ON B. 40N C. 2J13N D. 10N
Cau 18. Cho hinh vudng ABCD canh a, tinh do dai vector 24D + AC.
A.3a B. a\/ﬁ C.a\/ﬁ D. a\/ﬁ
Cau 19. Hinh vudng ABCD tam |, d6 dai canh bing a. Goi M Ia trung didm clia canh CD, tinh ‘TA +IM + 713‘ .
A2a g, V10 c. W7 D. aJs
2 2 2

Cau 20. C6 hai lyc F, F, c6 cwdng do 1an Iwot 1a 5N va 7N, hop véi nhau mét goc 45° . ciing tac dong vao mét

vat dirng yén tai O, tdng hop luc thu duoc 1a F . Cuong d6 clia luc F gan nhét gia tri nao
A.11,11N B. 10,95N C.12,25N D. 14,75N

Cau 21. Tam gidc ABC c6 do dai canh bén Ia a va goc ngoi tai dinh C I3 160°. Khi d6 ‘5@42%“ “a gan

nhét gia tri nao sau day

A.4,25 B. 3,69 C. 5,68 D. 2,73
Cau 22. Cho tam giac déu ABC canh a. Tinh d6 dai vec to GA + GC +16GB
A6a B. 7a+/3 C. 5a/3 D. 2a+/3
Cau 23. C6 hai lyc F,,F, co cuong do twong (ng 200N xuét phat tor \B
diém gbéc M nhw hinh vé. Tinh cuéng do tdng hop luc.
A.200N B. 210N
C.240N D. 250N \ A

Cau 24. Cho tam giac ABC déu canh a, trong tdm G, dwérng cao AH. Tinh ‘E + E‘

13
A f 5. a3 SPNE b a3
Cau 25. Cho hinh vuéng ABCD tadm O, canh 2a.Dd dai vecto DO béng
A. 2a\2 B. # C. a2 D. 2a\2
Cau 26. Tam giac ABC can tai A cé do dai canh bén la ava ABC =40". Khi do ‘3A—B+ ZE‘ : a gan nhét gia tri
nao sau day
A7,2 B. 8,6 C.3,3 D.4,5

CO BAN VECTOR LOP 10 THPT 14



(LOP BAI TOAN TiCH VO HUONG P1)

Cau 1. Cho hai vécto a va b déu khac vécto 0. Khang dinh nao sau day ding?

A. ab =‘2Hl;‘ B. ab= ‘ZI‘.‘I;‘.COS(Z,B).

C. ab =‘a.l;‘.cos(a,5). D. ab =‘2‘.‘B‘.sin(2,5).

Cau 2. Cho tam gidc déu ABC c6 canh bang 4a.Tich vd hwéng cua hai vecto AB va AC la

A. 84> . B. 8a. C. 83a°. D. 83a.
Cau 3. Cho hinh vudng 4BCD ¢6 canh @ Tinh AB.AD

2

A. AB.AD=0. B. ABAD=a. C. E.Z):%. D. AB.AD=a".
Cau 4. Cho hai véc to a va b . Déng thirc nao sau day sai?
=] = - = = 1/(1~2 =2 |- =32
A. a.b=‘a‘.‘b‘.cos(a,b). B. a.bz—(‘a‘ +‘b‘ —‘a—b‘ )
2
2 -2 =2 —= 11 =12 -2 -2
C. |a| .|b =‘a.b . D. a.bz—(‘ +b‘ —‘a‘ —‘b‘ )
2
Cau 5. Cho tam giac 4BC ¢ 4=90" B=60" y5 AB=a_khjds AC.CB bing
A 24", B. 2a°. C. 3a". D. -34°.
Cau 6. Cho tam gidc ABC d&u canh béng a. Tinh tich vé hwéng AB.BC.
2 _ 2 I 2 I _ 2
A. AB.BC =2 3 B. ABBC="2 3 C. ABBC=2. D. ABBC="%.
2 2 2 2
Cau 7. Cho tam giac ABC canh a. Tinh AB.AC .
A.0,5a B. a’ C. 24a° D. 3a°
Cau 8. Cho hinh vuéng ABCD tam O canh a. Tinh AB.OC .
A. 0,5a° B. a’ C.2a’ D. 3a’
Cau 9. Cho hinh vuéng ABCD tam O canh a. Tinh AB.BD .
A. 0,54° B.—a’ C. 24’ D. 34’
Cau 10. Cho tam giac déu ABC canh a, truc tam H. Tinh M = AB.AC + AH .BC theo a.
A.0 B. 0,54° C.2a° D. @’
Cau 11. Cho hinh binh hanh 4BCD, véi AB=2, AD=1, BAD = 60°. Tich vd hwéng AB.AD bing
A 1. B. 1. c. - L. D. L.
2 2
Cau 12. Cho tam giac ABC vudngtai 4 c6 AB=a; AC =av3 va AM la trung tuyén. Tinh BAAM
2 2
AL B. . C. -’ p. -<,
2 2
Cau 13. Cho hinh binh hanh ABCD, véi AB=2, AD=1, BAD = 60°. Tich v6 hwéng BA.BC bing
A 1. B. L C. -1. D. -1
2 2
Cau 14. Cho A4BC géu; AB =06 va M latrung diém cta BC . Tich vo hwéng AB.MA ping
A. -18. B. 27. C. 18. D. —27.
Cau 15. Cho tam giac ABC vubdngtai B, BC = ax/g. Tinh AC.CB.
2 2
—a*\3 a3
A. 3a>. B. . C. . D. -3a’.
2 2
Cau 16. Cho hinh thang 4BCD vudngtai A va D; AB= AD =a,CD =2a. Khi d6 tich v huong AC.BD béng
2 2
A —a’. B. 0. c. 3 D. 2.
2 2

Cau 17. Cho tam giac ABC vudng tai A4 c6 AB=a;BC =2a. Tinh tich vé huwéng BA.BC . s



. . 2 . . 2

A. BABC=d’. B. BABC = % C. BABC=2d". D. BABC =1 2*/5 .
Cau 18. Cho tam giac ABC vudng tai 4 c6 AB =4 . Két qua BA.BC bang

A 16. B. 0. c. 42, D. 4.

Cau 19. Cho tam giac 4BC vubng tai 4 cé §=30°,AC=2. Goi M la trung diém cta BC. Tinh gia tri cla
biéu thirc P = AM .BM .

A P=-2. B. P=23. C.P=2. D. P=-2/3.
Cau 20. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB=8,AD=5. Tich AB.BD
A. AB.BD=62. B. AB.BD =—64. C. ABBD=-62. D. AB.BD = 64.
Cau 21. Cho A, B, C thda man AB = 2, CB = 3, AC = 5. Tinh CA.CB .
A. 14 B. 13 C. 17 D. 15
Cau 22. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 4. Tinh tich vé hwéng 4B.AC.

L 2 o 2 I, 2
A. AB.AC = 24°. B. AB.AC=-1 f C. AB.AC:—%. D. AB.AC:%.
Cau 23. Cho 2 va b la hai vecto cung huwéng va déu khac vecto 0. Ménh dé nao sau day dung?
A. 2;12:\2\.\2\. B. a5-0. C.ab=-1. D. 2.5:-\2\.\5\.

Cau 24. Cho hai vecto a va & khac 0. Xac dinh goc o gitra hai vecto 4 va & khi 2.Z=—|2|.|Z|.

A. a=180". B. ocz()o.‘ ] C. a=90" ) D. a=45"
Cau 25. Goi G la trong tdm tam giac deu 4BC c6 canh bang « . Ménh dé nao sau day la sai?
2

A. TB.R:%aZ. B. TC.@:—%aZ. C. GAGE - D. @E:%az.
Cau 26. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh ZE.(@B + @) + AB.ACtheo a.

A 4a’ B.—-2a’ C.-3a’ D.-6a’
Cau 27. Tinh cong sinh b&i mét lwe F co dé Ion 20N kéo vat dich chuyén theo mét vector d co dé Ion 50N va
goc gilrka hai vector Iyc la 60°.

A.500J B. 300J C. 450J D. 540J
_ —2
Cau 28. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh AB.AC +25A4B .
A.20a° B. 264’ C. 30a° D. 184’
Cau 29. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh (ZE + E)(ﬁﬁ + §5).
Aa’ B. 2a° C. 3a’ D. 4a*
Cau 30. Cho hinh chir nhat ABCD tam |, canh AB = a, AD = b. Tinh (E‘—E)(A—C+E).
A. a* B. ab C. 2a° D. b*
Cau 31. Cho hinh vuéng 4BcD canh a. Tinh P:R.(@+a).
AL P=—1. B. P=34". C. P=-34". D. P=24"
Cau 32. Cho hinh vudng 4BcD canh a. Tinh P:(TB+TC’).(%+E)’+E).
A. P=2\2a B. P=24% C. pP=d* D. P=-24"
Cau 33. Cho hinh vuéng ABCD canh bang 5. Tinh (ZE+ZE).(§5+§5+BE>.
A. 104/2. B. —50. C. 0. D. -75.
Cau 34. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 4. Tinh tich vé hwéng 4B.BC.
L 2 L 2 L 2
A. AB.BC = a*. B. ABBC =2 f C. AB.BC:f%. D. AB.BC:%.

Cau 35. Tinh cong sinh b&i mét lwe F co ddé I&n 30N kéo vat dich chuyén theo mo6t vector d co dd Ién 60N va

gaoc gitra hai vector lyc la 60°.
A.900J B. 800J C. 700J D. 1000J
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CO BAN VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TiCH VO HUONG P2)

Cau 1. Cho hai vecto @ va » thda man |Z|:3, ‘Z‘:z va 3.b = —3. Xac dinh géc o gira hai vecto ¢ va b.

A. a=30" B. o =45" C. a=60" D. a=120"
Cau 2. Cho hinh vudng ABCD canh a, tam O. M Ia trung diém ctia BC. Tinh OM.OD .
2 2 2
A -L B. &’ c. 34 p. -2
2 4 3
JES— } —_— ——
Cau 3. Cho diém M thudc nira dwéng tron tam O dwong kinh AB = 2R. Tinh MA + MA.AB theo R.
A. 3R B.0 C. 4R? D. 2R?
Cau 4. Cho cac vector a,l;théa mén‘&‘ = ‘B‘ =1va géc gilra hai vector bang 60°. Xac dinh cosin gitra hai vector
sau
AL B. -1 c. L p. -1
2 6 4 3
Cau 5. Cho hai vecto ;b khac vecto 0 théa man 4.5 = %‘_(}HB‘ . Khi d6 géc gitra hai vecto 4;b 13
A. 60°. B. 120°. C. 150°. D. 30°.
Cau 6. Cho tam gidc déu ABC ¢6 canh bang 4. Tinh tich vé hwéng 4B.BC.
. 2 L 2 L 2
A. 4BBC =a’. B. ABBC =1 f C. AB.BC:—%. D. AB.BC:%.
Cau 7. Cho hinh vuédng ABCD, tam O, canh banga . Tim ménh dé sai:
I . 2 2
A ABAC=a’. B. AC.BD=0 C.4B.A0=". D.4BBO ="
2 2
Cau 8. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Goi E 1a diém dbi x(rng v&i D qua C. Tinh EA—E theo a.
A 4a’ B.2a’ C.3a’ D.5a°
Cau 9. Cho hinh vuédng ABCD canh a. Ménh d& nao sau day sai
A. AB.AD =0 B. AB.AC =a’
C. ABCD=a’ D. (E+@+ﬁ)@=a2
Cau 10. Cho hinh vudng ABCD ¢4 | 14 trung diém ciia AD, tinh cos(Z@,ﬁ).
1 1 1 2
A — B. — C. — D. ——
3 J10 J5 J10
Cau 11. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh 25(55 + a)theo a.
A —1 B.3a’ C.-3d’ D.2ad’
Cau 12. Cho hai vector n_'q,;khéc 0, tinh géc gitra hai vecto I’l_)’l,; néu njg = ‘% . 2 .
A.0dé B. 180 do C. 90 doé D. 45 d6
Cau 13. Cho hinh vuéng ABCD canh a, E dbi xtrng vé&i D qua C. Tinh AE.AB.
A 24> B. \3 d* c. V54’ D. 54
Cau 14. Cho tam giac ddu ABC canh bing 1. Tinh AB.BC + BC.CA+ CA.AB .
A. 1,5 B.-1,5 C.ﬁ D.—ﬁ
) 2 2
Cau 15. Cho hinh vuéng ABCD canh a, ménh dé nao sau day sai ?
A. DACB=a’ B. AB.CD=a’
C. (EB'JFB_C’)A_C'W2 D. AB.AD+CB.CD =0

Céau 16. Cho hinh thang vuéng ABCD c6 day Ion AB = 4a, day nho CD = 2a, dwdng cao AD = 3a, | 1a trung diém
cta canh AB. Tim ménh dé sai

A. AB.DC =84° B. AB.DC =0 C. ABAD =0 D. DADB =0
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Cau 17. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh ZE(ZE +Zz3).

A. 24° B. —24° C. 3a’ D. 44’
Cau 18. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh (ATBJFE)(JT&E)).

A a’ B. 2a° C.3da’ D. Két qua khac
Cau 19. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh OA.4B véi O la giao diém hai duong chéo.
2 2 2 2
A.—a\ﬁ B.‘“B c. L p. - &
2 2 2 2
Cau 20. Cho tam giac d&u ABC c6 trong tam G va do dai canh bang a. Tinh AB.AG .
2 2 2 2
AL 3 g, 3% c. @ £ p. &
6 4 4 2
Cau 21. Cho tam giac ABC d&u canh a, duéng cao AH. Tinh A—(R‘—E) .
2 2 2 2
A.—”\E B.a\/g c. L p. - &
2 2 2 2
Cau 22. Cho tam giac déu ABC canh a, truwc tam H. Tinh M = /Téﬁ+ F{.ﬁftheo a.
A.0 B. 0,54° C.2a° D. @’
Cau 23. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tam G. Tinh P = 54@ + A_C"@ theo a.
2 1 2
A.0 B. —=a’ C.—a’ D. —=da’
3 2 5

Cau 24. Cho AB = 4, AC = 3, hdi c6 méy diém C d& AB.AC =—12 2
A. 2 B.0 C. 1 D.3

Cau 25. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh A_C'.(C_D + @) + AB.ACtheo a.

A 4a’ B.—2a’ C.-3d’ D.-64’
Cau 26. Cho tam giac ABC vudng tai A co AB = ¢, AC = b, BC = a. Tinh BA.BC theo a, b, c.
A.2a+b B.atb+c C. ¢ D. ¢*+ 2ab
Cau 27. Cho A, B, C théa man AB = 2, CB = 3, AC = 5. Tinh CA.CB .
A. 14 B. 13 C. 17 D. 15
Cau 28. Cho ba diém O, A, B khéng thang hang. Didu kién cin va di dé (54' + @)TB =0la
A. Tam giac OAB déu B. Tam giac OAB can tai O
C. Tam giac OAB vuéng tai O D. Tam giac OAB vudng can tai O
Cau 29. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tam G. Tinh P = GA.GB + AC.CG theo a.
2 1 2
A.0 B. -=d’ C.—a’ D. —=a*
3 2 5
Cau 30. Cho tam gidc ABC ¢6 BC =a, CA=b, AB=c. Tinh P:(ﬂ?’JrA_C’)‘B_C"
A P=p _¢° B 1:):624'172 C P:M D p:M
. . . s . S . .
Cau 31. Cho hinh vudng 4BCD canh . Goi E |a diém dbi xtrng ctia D qua C. Tinh AE.A4B.
A. AE.AB =24 B. AE.AB = x/gaz. C. AE.AB = \/gaz. D. AE.AB =54,

Cau 32. Goi G la trong tam tam giac déu 4BC c6 canh bang «. Ménh dé nao sau day la sai?
2
A. 4B.AC — % B. AC.CB — _% C. GAGE - D. 4B.AG :%
Cau 33. Cho tam giac ABC vudng tai A co AB = ¢, AC = b, BC = a. Tinh BA.BC theo a, b, c.
A.2a+b B.a+b+c C. ¢’ D. ¢*+ 2ab
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Cau 1. Cho tam giac déu ABC canh a = 2. H3i ménh dé nao sai ?

A. AB.AC.BC =2BC B. BC.CA=-2
C. (E+FC)A_C'=—4 D. (A—C'—B_C')E;l=4

Cau 2. Cho tam giac déu ABC c6 dd dai canh la 3a, trén cac canh BC, CA lan lwot lay cac diém M, N sao cho
BM = a, CN = 2a. Tinh AM .BC theo a.

A 24’ B.—15ad" C.3,54° D.-44’
R —2 =
Cau 3. Cho diém M thudc ntra dwdng tron tam O dwdng kinh AB = 2R. Tinh MA + MA.AB theo R.
A. 3R B.0 C. 4R? D. 2R?
Cau 4. Cho AB = 4, AC = 3, héi c6 may diém C dé AB.AC=-12 ?
A. 2 B.0 C. 1 D. 3
Cau 5. Cho AB = 4, AC = 3, hdi c6 may diém C dé AB.AC =8 ?
A. 2 B.0 C. 1 D. 3
Cau 6. Cho 2 va # la hai vecto cung huwéng va déu khac vecto 0. Ménh dé nao sau day dang?
A. 2.2:\2\.\2\. B. ab=0. C.ab=-1. D. 2.5:-\2\.\5\.
Cau 7. Cho tam giac déu ABC canh a = 2. H3i ménh dé& nao sau day sai
A. AB.AC.BC =2BC B. BC.CA=-2
C. (E+FC).TC=—4 D. (/TC—B—C)El:4
Cau 8. Cho hai vecto 4 va b khac 0. Xac dinh géc o gitva hai vecto a va 3 khi 2.2:-\2\.\5\.
A. a=180" B. a=0° C. a=90". D. a=45"
Cau 9. Cho hinh vudng 4BCD canh a. M la trung diém cta AB. Tinh MA.MC .
A. 24’ B.0 C.d D. 0,254

Cau 10. Cho hai vecto 7 va 5. Dang thirc ndo sau day sai?
A b=+ ~Jaf -[ff | B.

Ql

b=t + i -l |

-

2

- 12 12 - = 2
C. a.b:%[|&’+b| |- ] D. E.b:i[ﬁ—&—b i7 ]
Cau 11. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 4. Tinh tich vd hwéng 4B.AC.
I 2 N 2 I 2
A. 4B.AC = 24°. B. ABAC =% f C. AB.AC:f%. D. AB.AC:%.

Cau 12. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang « va chiéu cao 4H . Ménh dé nao sau day la sai?
L L 2 o 2

A. AH.BC —0. B. (AB,HA) —150°". C. AB.AC = % D. ACCH — %

Cau 13. Cho tam gidc 4BC vudng tai 4 va cd A4B=c, AC=b. Tinh BA.BC.

A.BA.BC = b*. B. BA.BC =’ C. BABC =5 +¢°. D.BA.BC = b*> —c*.

Cau 14. Tinh cong sinh b&i mét lwc F co dé Ion 40N kéo vat dich chuyén theo mét vector dco dé Ion 50N va

gaoc gitra hai vector lyc la 60°.

A.1000J B. 1200J C. 900J D. 9504
Cau 15. Cho tam gidc ABC ¢O AB=2 cm, BC =3 cm, CA=5 cm. Tinh CACB.
A. CACB=13. B. CACB=15. C. CACB=17. D. CA.CB=19.

Cau 16. Cho ba diém 0, 4, B khong thdng hang. Diéu kién can va da dé tich vé huéng @WTB).TB: 0la

A. tam giac 04B déu. B. tam giac 04B can tai 0.

C. tam giac 04B vuodng tai 0. , D. tam giac 04B vubng can tai O.
Cau 17. Cho M, N, P, Q la bon diém tuy y. Trong cac hé thirc sau, hé thirc nao sai?

A. MN (NP +PQ)= MN.NP+ MN FQ. B. MP.MN = —MN.MP .

C. MN.PQ=PQ.MN . D. (MN - PG)(MN + PQ) = MN" — PQ".
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Cau 18. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh a, trén cac canh AB, BC, CD, DA lan luot lay cac diém M, N, P, Q sao
cho AM = BN =CP =DQ =x(0 < x <a). Tinh dién tich t& giac MNPQ.

A. 2x* +2ax+a’ B. 2x* —2ax+a’ C.2x" —ax+a’ D. x> —2ax+a’

Cau 19. Cho hinh vudng 4BCD canh a. Tinh 4B.4C.

V2

A. ABAC = o, B. AB.AC =’ 2. C. AB.AC =7 D. zg.za:%az

Cau 20. Cho hinh vudng ABCD canh bang 2. Diém M nam trén doan thdng 4AC sao cho AM—% Goi N la

trung diém cla doan thdng DC. Tinh MB.MN.

A. MB.MN = —4. B. MB.MN =0. C. MB.MN = 4. D. MB.MN =16.
Cau 21. Cho hinh vudng 4BCD canh a. M 1a trung diém ctia AB, N 1a trung diém ctia AD. Tinh MN.MC .
A. 24° B.0 C. a’ D. Két qua khac
Cau 22. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB=8, AD=5. Tich AB.BD.

A. 4B.BD =62. B. 4B.BD = 64. C. 4B.BD = —62. D. 4B.BD = —64.
Cau 23. Cho hinh thoi 4BCD c6 AC =8 va BD=6. Tinh 4B.AC.

A. 4B.AC = 24. B. 4B.AC = 26. C. 4B.AC =28. D. AB.AC =32.
Cau 24. Cho hinh vudng 4BCD canh a. M la trung diém ciia AB. Tinh MC.MD .

A. d° B. 0,254° C. 0,754 D. Két qua khac

Cau 25. Hinh binh hanh ABCD ¢6 AB=8cm,AD=12cm, g6c ABC nhon va dién tich bdng 54 cm®. Tinh
cos(TB,ﬁ).

A. cos(AB BC)ZZ\/— B. cos(TB,?C)——%.
C. cos(AB BC) 5\/7 D. cos(ﬁ,ﬁ):—%.

Cau 26. Cho h|nh chw nhat ABCD c6 AB=a va AD =42 . Goi K la trung diém ctia canh 4D. Tinh BK.AC.
A. BK.AC = 0. B. BK.AC = —a*V2. C. BK.AC = a*\2. D. BK.AC = 24>,
Cau 27. Tim tap cac hop diém M thdéa man M?(W#W#W):O V&i 4, B, C la ba dinh cla tam giac.

A. mot diém. B. dwong théng. C. doan thang. D. dwong tron.
Cau 28. Cho tam giac ABC vudng cantai 4 va cé AB= AC =a. Tinh 4B.BC.

2 2
A. 4BBC =—d’. B. 4B.BC = a’. C. ABBC=-12 f D. 4BBC=2 f

Cau 29. Tinh cdng sinh b&i mét lwc Fco doé I&n 50N kéo vat dich chuyén theo mét vector dco dé Ion 50N va
goc gilra hai vector Iyc la 60°.

A.1250J B. 1200J C. 900J D. 1300J
Cau 30. Cho tam giac ABC . Tap hop cac diém M thda man MA.BC =0 la:
A. mot diém. B. dwéng thang. C. doan thang. D. dwong tron.
Cau 31. Cho tam giac ABC déu canh bénga, trong tam G . Tich vé huéng clia hai vecto BC.CG bang
2 2 2 2
AL B.-2—. c.L. D.-L.
2 V2 2 2
Cau 32. Cho hinh vuéng ABCD canh a, tam O, M la trung diém ctia BC. Tinh AM .AO .
3 2
A.—a’. B.a’. C.2d>. D.L.
4 2

Cau 33. Cho hinh vudng 4BCD canh a. Tinh 4B.4C.

V2 .

A. 4B.AC =d’. B. 4B.AC =d*\2. C. ABAC =% > D. E.TC:%aZ
Cau 34. Cho hinh vuéng ABCD canh a, tam O, M I trung diém ctia BC. Tinh AM (AB + AC).

A.2,5a° B. 24’ C. \3d’ D. @’

Cau 35. Cho hinh vuéng 4BcD canh a. Tinh P:R.(@+@).

A P=-1. B. P=34". C. P=-34". D. P=24"
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o VAN DUNG VECTORLOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TONG, HIEU, TICH VECTOR VO1 1 SO THUC, PHAN TiCH VECTOR - P1)

Cau 1. Cho tam giac ABC. N la trung diém 4B, M la diém thoa dng thirc m%ﬂnm Két luan nao
droi day dung:
A. M dbixing véi C quad; B. A dbi xirng v&i M quaC;

C. C dbi xing v&i A4 quaM D. M la diém tuyy.
Cau 2. Cho tam giac ABC, trén hai canh AB, AC lay hai diém D va E sao cho AD =2DB, AE =3EA. Goi
M latrung diém cla DE va I latrung diém cla BC . Dang thirc vecto nao sau day ding?

A MI=14B+24C B MI-- 4B+ 4C  C Mi-14B-24C D Mi--L4B-24cC
6 8 6 8 6 8 6 8
Cau 3. Tim x dé hai vec to ;=(x+1)74§—42(—j; v=34B-24C cung hwéng.

Ax=5 B.x=1 C.x=3 D.x=2 .
Cau 4. Cho tam giac ABC, M la trung diém cla canh AB, N thudc canh AC sao cho NC = 2AN. Goi H, K lan lwot

la trung diém cdia MN, BC. Tinh 4m +12n biét HK = mAB + nAC .

A7 B. 8 C.5 D.6
Cau 5. Cho AABC, M la diém trén canh AB sao cho MB =3MA . Béng thirc vecto nao sau day ding?
A MC= CB+2Ci B MC=CB+3Ci C.MC="Ci-{CB  D.MC~Ci+ CB

Cau 6. Cho tam gidc ABC, cac diém M, N, P théa man MB =3MC, NA =3CN,PA+ PB=0. Tinh gié tri tdng

m + n biét rAng PN =mAB +nAC .

A1 B.0,25 C.05 D.2 o

Cau 7. Cho tr gidc ABCD. Goi M, N, | 1an lwot 14 trung diém ctia AC, BD, MN. Tim gia tri cGa k biét rang
OA+OB+0OC+0D =kOI

A k=3 B. k=4 . C. k=6 D. k=8

Cau 8. Cho t&r giac ABCD, cac diém M, N 1an Iwot thudc cac canh AB, CD sao cho MB = 2MA, NC = 2DN. Tinh
tdng 6a + 3b biét ring MN = pAD + ¢BC .

A4 B.5 C.6 D.8

2 B 2—> 2 5 N . 2 > ~
Cau 9. Cho tam giac ABC, diem D théa man BDZEBC, | la trung diém cua AD, M la diém théa mén

—_— 22— \
AM = gAC. Ménh dé nao sau day dung

A. Bl =—BA+—BC B. Bl =—BA——BC
— 11— 1— — 11— 1—

C. BI=EBA+EBC D. BI=ZBA——BC

Cau 10. Cho tam giac ABC v&i AD la dwéng phan giac trong. Biét AB = 5, BC = 5, AC = 7. Khi d6

A AD = AB+-4C 8. AD = AB- > AC
12 12 12 12

C. AD=—L4B+>ac D. AD=>4B-L4c
12 12 12 12

Cau 11. Tam giac ABC c6 hai trung tuyén AK, BM. Khi d6

A 4B =2(4K - BM) 8. AB=>(4K + M)
3 3

c.ﬁ:%(ﬂ&—ﬁ) Dﬁzg(ﬂe_m)

Cau 12. Cho tam giac ABC ¢6 u = 2A4B +3BC — AC . Khi d6

A u=2A4B+34C B. u=AB+3AC

C.u=-24B+4A4C D. u=-AB+2AC

Cau 13. Cho tam giac ABC vuéng tai A, duwdng cao AH. Biét 4B = 2a; AC = 3a . Khi d6 91



—_— 9—) R

A AH =2 aB-2ac B. AH:%E%E

13 13
C. Al =2 AB+ 2 Ac D. Al = 2 4B +24C

13 13 5 5
Cau 14. Cho tam giac ABC c6 trong tam G, diém M théa man MA + MB +4MC = 0. Khi do
A. M Ia trong tam tam giac ABG B. M la trung diém CG
C. MGAC 14 hinh binh hanh , D. ABCM Ia hinh binh hanh
Cau 15. Cho tam giac ABC, cac trung tuyén AM, BN, CP. Khi d6
A AB=2aN_-2CP 8. 4B = 2 AN+ 2CP

3 3 3 3
c. AB=-2an-2cp p. AB--2aN-2cp

3 3 3 3

Cau 16. Cho tam giac ABC cé AB = 3a, AC = 2a, phan giac trong AD. Khi do tinh a + 2b véi AD =aAB+bAC
A.1,6 B. 2,4 C.1,8 D. 2,6
Cau 17. Cho tam giac ABC ¢6 trong tdm G, D 14 trung diém cta BG. Tinh 3a + 12b véi AD =aAB+bAC .
A4 B.6 C.5 D.3

Cau 18. Cho tam giac ABC c6 trong tdm G . Goi / la diém dbi xirng clia B qua G . Vecto Al dworc phéan tich
theo AB va AC la:
— 11— 1— — 11— 11— — 2— 11— — 2— 1—
A Al=—AC—-—A4B B. AI=—AC+—-A4B C. AI=—AC+—-A4B D. AI=—AC—-—-A4B
3 3 3 3 3 3 3 3
Cau 19. Cho A4ABC cé trong tdm G, I la diém dbi xeng clia B qua G, M la trung diém BC, dang thirc nao
dung?

A A=2AC++AB B AI=~AC-24B  C. AI=2AC-+4B  D. Al=~AC+~4B
Cau 20. Cho tam giac ABC diém [ thoa:. 14 = 2IB Chon ménh dé& dung:
A_E:M B. CI =—CA+2CB C.E’YZCA_32CB D_ﬁ:AC_zCB

Cau 21. Cho tam giac ABC, M la trung diém ca BC, N la trung diém ctia AM. Budng thang BN cét AC tai P. Khi
dé timx dé AC = xCP
4 5 3 2

A x=—— B. x=—— C.x=—— D.x=—-—
3 3

Cau 22. Cho hinh binh hanh ABCD, trén dwéong chéo BD ldy G, H sao cho DG = GH = HB . Biét rang
AB+ AD = k(Z@+Zﬁ) gia tri clia tham s6 k bang

A1 B.2 C.1,5 D.3
Cau 23. Cho hinh binh hanh ABCD, M va N twong (rng 1a trung diém BC, CD. Tim tham sb k biét rang

M+E=kﬁ

A.1,5 B.2 ) C.1 ) D.3
Cau 24. Cho hai tam giac ABC, A’'B’C’ c6 trong tdm lan lwot [a G, G'. Dieu kién hai tam giac c6 cung trong tam la
A . AA+B'B+C'C=0 B. A4+ B'B+C'C=AG
C. AA+BB+C'C = AB D. A/A+BB+C'C=BC
Céu 25. Cho tam giac ABC, diém E théa man EA = 2EB,3FA+2FC = 0. Khi do
A EF =2AB+—AC B. EF =24AB+—AC
2 5

N N 1 - N - -
C. EF=3AB—ZAC D. EF:4AB—%AC
Cau 26. Cho hinh binh hanh ABCD tam O, xac dinh vi tri didm K théa man KA + KB + KC +3KD =0
AK la trung diém ctia doan OD B. K la trong tdm tam giac ACD
C.K la trong tdm tam giac ABD D. K Ia trong tdm tam giac ABC
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Cau 1. Ta 66 MN+QP~RN+PN —QR=MN +(OP—OR)+(PN -~ RN) = MN + RP+ PR = MN .Cho  hinh
binh hanh ABCD . Déng thirc nao sau day dung?

_— — —

A. BA-BC+DC=CB. B. BA-BC+DC =BC.

—_— — —

C. BA-BC+DC=AD. D. BA— BC+DC=CA.
Cau 2. Cho tam giac ABC. Goi D,E,F lan lwot |a trung diém cha cac canh BC,C4, AB . Béng thirc nao sau
day dung?

—_— — —— —— ——  —— _— — —— —— ——

A. AD+BE+CF =AF+CE+BD. B. AD+BE +CF = AB+ AC +BC.

C. E+ﬁ+@zﬁ+ﬂ§+€7). D. E+ﬁ+C_F':ﬂ+B—C+E.

Cau 3. Tam giac ABC c6 diém | thda man /4 = 31B . Dang thic nao sau day ding

A.Cl = CA-3CB B.azga_%@

cﬁ:%@—sﬁ D. CI =3Ci—CB

Cau 4. Goi M, N 1an lwot 1a trung diém cla cac canh AB va CD cla tir giac ABCD. Ménh dé nao sau day ding
A.AC+ BD + BC + AD = 4MN B. AC+BD =4MN

C.BC + AD = 4MN D. AC+BD+ BC + AD = MN

Cau 5. Cho hinh thoi ABCD c6 M la trung diém cua canh AB, N Ia trung diém canh CD.
Biét réng MA + MC = a(MC+MD),MN = b(MZ+MC),MC+MD =cMN.Tinha+b+c.

A2 B. 3,5 C.1 D.-2

Cau 6. Cho A4ABC va diém K thdéa man KA— KB— KC =0. Khdng dinh nao sau day dang ?

A. ABKC la hinh binh hanh B. K latrung diém AB

C. ABCK la hinh binh hanh D. K latrung diém BC

Cau 7. Cho hinh binh hanh ABCD, M la diém tuy y. Dang thirc vecto ndo sau day dung?

A. MB+MC+MD+MA=0 B. MB+MC =MD + MA

C. MA+MC = MB+MD ] D. MD+MC = MB + MA

Cau 8. Cho AABCco6 trung tuyén AI, D la trung diém AI . Dang thirc ndo sau day ding moi diém O?
A. OA+O0B+0C =30I B. 204+ 0B+0C =0

C. OA+OB+0C =0 D. 204+ OB +0C = 40D

Cau 9. Cho tam giac ABC, diém M théa man 4BM = 3MC . Tinh 12a + 12b biét AM = aAB+bAC .
A.12 B. 10 C.8 D.6

Cau 10. Cho tam giac ABC, goi E la trung diém ciia AC . M6t diém N thoéa: NA+ NC =2BN . Pang thirc
vecto nao sau day dung?

A. N latrung diém BC B. N latrung diém AC

C. N latrong tam tam giac ABC D. N latrung diém BE

Cau 11. Cho tam giac ABC va diém | théa man I4 = 2BI . Tinh m + n biét rding CI = mCA + nCB.

A1 B.2 C.3 D.-3

Cau 12. Cho AABC, M la diém trén canh AB sao cho MB =3MA . Béang thirc vecto nao sau day dung?

A MC=1CB+2Ci B MC=1CB+3Ci c.MC="2Ci- cB . MC=1cCi+'cB
4 4 4 4 4 2 6

Cau 13. Cho A4BC c6 D thudc canh AC sao cho AD =2DC.Goi E, H va I lan lwot | trung diém cla
AB, BC va ED.Pang thirc vecto nao sau day dung?

A Ai=274H- 148 B. Ai=2AH+-AB  C.Al=2AH-—-AB  D. Al=2AH+.4B
32 3 12 3 12 3 2

Cau 14. Khang dinh nao sau day la dung?

A. Hai vecto d,% lubn cung huéng B. Hai vecto d,ﬁ lubn cung phuong

C. Hai vecto d,E bang d6 dai D. Hai vecto’d,ﬁ lubn nguoc hwéng
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Cau 15. Cho AABC, N la diém trén canh 4B sao cho AN = 2NB . Biéu dién CN theo AB va AC la:

A @:%Em—c B, ﬁ:%@-%ﬁ c. @:%E—R‘ D. ﬁ/:%A—B—Z‘
Cau 16. Cho tam giac ABC ¢ trung tuyén AB . Xac dinh diém I sao cho 214 +31B = IC
A. Mi = 4CB B.W:%@ C. Mi = 4BC D.Wz%ﬁ'

Cau 17. Didm M thudc canh BC ciia tam giac ABC sao cho BC =3BM . Khi d6 AM = aAB +bAC, tinh gia tri
biéu thirc 3a + 6b.

A3a+6b=7 B.3a+6b=10 C.3a+6b=4 D.3a+6b=2
Cau 18. Cho tam gidc ABC, c6 trung tuyén AM va trong tdm G . Khang dinh nao sau day la dung

A. AM = AB + AC B. 4G = (4B+4C)

C. 3MG =(Md+ MB+MC) D. AM =3MG

Cau 18. Cho tam giac ABC c6 didm O thda man |04 + OB — 255‘ =|04-0B|. khi d6

A. Tam giac ABC déu B. Tam giac ABC cén tai C

C. Tam giac ABC vudng tai C D. Tam giac ABC can tai B

Cau 19. Hinh binh hanh ABCD c6 diém M théa man 44AM = AB + AD + AC . Khi d6

A. M Ia trung diém AC B. M trung véi diém C

C. M la trung diém AB D. M Ia trung diém AD

Cau 20. Cho tam giac ABC va diém M tuy y. Tim diém D sao cho MA+ MB —2MC = CD

A. D 1a diém th( tw cGa hinh binh hanh ABCD B. D la diém th( tw cha hinh binh hanh ACBD
C. D la trong tdm tam giac ABC D. D la trec tdm tam giac ABC

Cau 21. Cho hinh chi¥ nhat ABCD tam O, diém M bét ky. Tim sb thuwc m sao cho MB+MC +MD+MA=mMO .
Am=4 B.m=5 C.m=2 D.m=3

Cau 22. Cho 4 diém A, B, C, D phan biét. Dang thirc vecto ndo sau day sai:

A. AB+BD = AD B. DA+ AB=DB C. BA+ AC=BC D. DA+ BD = AB

Cau 23. Cho tam giac ABC cé trong tdm G . Goi / la trung diém clia AG . Dang thirc vecto nao sau day
dung?
1 1 SN SRS - S (R SIS QU -
A. Cl=——CA+—-CB B. CI=—CA+—-CB C.CI==CA+—-CB D.CI=——CA-—-CB
3 6 3 6 3 6 3 6
Cau 24. Cho tam giac ABC c6 trong tam G, gid st CG = xCA+ yCB . Tinh 6x + 9y.
A1 B.5 C.-1 D.-2

Cau 25. Cho tam giac ABC, trén hai canh AB, AC Ian Iwot 4y hai diém D, E sao cho AD = 2DB,CE = EA. Goi

M la trung diém cla DE va | 1a trung diém ctia BC. Tinh 6a + 8b biét MI =aAB+bAC .

A.3 B.5 C. 4 D.2

Cau 26. Cho hinh binh hanh ABCD c6 H, K 1an lwot thudc hai canh AB, AC sao cho 3AH = 2AB, 3AK = AC. Trén
canh BC lay diém M sao cho 4BM = 3MC. Khi d6

A BM =178 -L1aH B. BM = 2 AK — > AH
4 7 7 14

C.BM =2 AR+ Al D. BM =2 4K - > 4H
7 14 7 14

Cau 27. Cho tam giac ABC c6 M, N I‘én‘ lwot thudc hai canh AB, AC sao cho AM = MB, NC = 2AN. Goi K, P 1an
lwot 14 trung diém ctia MN, BC. Ménh dé nao sau day dung

A KP=L74B+17c B. KP=L4B+174C
4 6 6 8
l— 11— l— 2

C. KP=—AB+—AC D. KP=—AB+=AC
4 3 4 3

Cau 28. Cho tam giac 4BC . Goi G la trong tdm, M la trung diém ctia BC va D la diém dbi xirng v&i B qua
G . Béng thirc vecto nao sau day dung?

A MD=>AC+> 4B B. MD=.7C_24B C. MD=17C_-27B D. MD= L AC+2 4B
4 4 3 3 6 6 2 2
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Cau 1. Tam giac ABC c6 diém M thudc canh BC sao cho BM = 3MC. Tinh 16a + 60b khi AM = aAB +bAC.

A.30 B. 25 C. 49 D. 40
Cau 2. Cho AABC ¢6 M, N, P lan luot la trung diém cta AB, BC, CA. Hay chon dang thirc vecto dung:
A. NA+ NB+ NC + NP =4NM B. AP—BM —CN =0
C. AN-BP—-CM =0 D. PA+PB+2PN =0
Cau 3. Cho AABCco trong tdm G, I 1a diém théa bdi IA=2.1B. Déng thirc vecto nao dwdi day dang?
ATG=-24B-1a¢ B IG=24B-1acC c. 1G=24p+14c D. 1G =2 4B+ 4C

3 3 3 3 3 3 3 3
Cau 4. Cho tr giac ABCD ¢ 1, J, K Ian lwot 1a trung diém cta AB, CD, IJ. Tim k d& CA+CB+CD = kCK .
Ak=1 B.k=4 C.k=2 D.k=3
Cau 5. Cho hinh binh hanh ABCD tam O, | Ia trung diém ctia canh BC. Tinh m + n biét rdng Al = mAD +nAB .
A1 B.3,5 C.2,5 D.4,5
Cau 6. Cho tam giac ABC, diém M thudc canh BC sao cho AM = xAB+yAC. Tinh x—y.
A1 B.—1 c.-2 D. L

3 3

Cau 7. Cho tam giac ABC c6 diém | thudc canh AC sao cho AC =4IC . Tinhm + 2n biét Bl =mAC +nAB .
A2,5 B. 2,75 C.-15 D.-1,25
Cau 8. Cho hinh binh hanh ABCD tam O.OA+ AB =2
A. BO B. AC C. OB D. BA
Cau 9. Cho tam glac ABC, | 1a trung diém AB va M la trung diém CIl. Ménh dé nao sau day ding
A. MA+MB+2MC =0 B. MA+MB+MC =0
C.MA+2MB+MC =0 D. 2MA+MB+MC =0

Cau 10. Hinh binh hanh ABCD c6 M la trung diém ctia CD, N Ia trung diém ctia BM. Tinh gia tri p + b biét rang
AN = pAB+qAD .

A1 B. 1,25 C.25 D.2

Cau 11. Cho hinh binh hanh ABCD; M , N lan lwot |a trung diém cla AB; CD; Dang thirc vecto nao dwéi day

sai?

A. NA+ MB—CN-DM =0 B. MA+MB =CN + DN

C. NA+MB=MC +ND D. NA-BN-CM +MD =0

Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD c6 M la trung diém cta CD, diém N thudoc doan BM sao cho BN = 2MN. Tinh

a + b biét rang AN = aAB+bBD.

A2 B.3 . C.1 D.15
Cau 13. Cho tam giac ABC c6 M, N lan lwot thudc hai canh AB, AC sao cho AM = MB, NC = 2AN. Goi K |a trung
diém ciia MN. Tinh— 4B+~ AC |
4 6

. . _ 1 _
A2 AK B. 4K C.34K D. EAK
Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD, M la trung diém CD. Hé thirc ndo sau day dung
A AM = AC -1 4B 8. 24M = AC+L 4B

2 2

C. AM=2AC—EAB D. AM=AC+EAB
Cau 15. Cho tw giac ABCD, | va J 1an luot 1a trung diém BC va AD. Tim k biét ring AB + Al + JA+ DA=kDB .
Ak =1 B.k=25 C.k=3 D.k=15
Cau 16. Cho tam giac ABC, | 1a trung diém cta AB. Tim diém M théa man MA+ MB —2MC =0
A. M la trung diém ctia BC B. M 14 trung diém cua IC
C. M la diém thudc doan IC sao cho IM = 2MC D. M la trung diém cia IA

Cau 17. Cho ti gidc ABCD c6 diém E théa man AE = EB+3EC . Tinh m+ n+ p biét ring
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DE =mDA+nDB+ pDC .
17
15
Cau 18. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 | 1a trung diém BC, G la trong tdm tam giac CDI. Khi d6 dat cac véc to
AB = a; AD = b thi véc to AG duoc bidu thi la

A 2ar2d B 2a_2% c. 2a+13 D Lai2p
3 6 3 6 3 6 3 6

Al B.2 C. 1,25

Cau 19. Cho hinh binh hanh ABCD c6 M la trung diém ctia CD, diém N thudc doan BM sao cho BN = 2MN. Biét
rang 3A4B+4CD = k(m+ﬁ+m), gia tri cia k bang

A2 B.3 C.4 D.1

Cau 20. Cho tam giac ABC, trén hai canh AB, AC Ian Iwot I4y hai diém D, E sao cho AD = 2DB,CE = EA. Goi

M I trung diém cdia DE va | 1 trung didm ciia BC. Tinh 3a + 8b biét AM =a AB+bAC .

A3 B.5 ~ C.1 D.2
Cau 21. Cho tam giac ABC ¢6 trong tdm G, H 1a diém di xirng v&i B qua G, M la trung diém ctia BC. Khi do
A MH =14¢-2 4B 8. M =~ AC+> 4B
3 6 3 6
_— 1 — 55— —_— 1l — 11—
C. MH=—AC—-—AB D. MH=—AC—-—AB
6 6 4 6

Cau 22. Cho tam giac ABC c6 |, J, K 1an lwot 1a trung diém cta AB, BC, CA. Piém D thudc doan BC sao cho
3DB = 2BC, M la trung diém clia doan AD. Tinh a + b biét 6BM =a AC+bAB.

A2 B.—2 C. -3 D. -1

Cau 23. Cho 3 diém A4, B, C khong thédng hang. Tim khang dinh ddng

A. AB—CA=BC B. AB+BC+CA=0
C.E=B—c©|ﬁ|=|3—c| D. AB+BC = AC

Cau 24. Cho tw giac ABCD, diém M tuy y, ton tai a, b sao cho MA—4MB +3MC =aAB+bBC . Tinh a + b.
A2,5 B. 4 C.5 D. 2

Cau 25. Cho tam giac ABC va mét diém M tuy y. Hay chon hé thirc dung:

A. 2MA+MB—-3MC = AC +2BC B. 2MA+ MB—-3MC =2AC + BC

C. 2MA+MB-3MC =2CA+CB D. 2MA+ MB -3MC =2CB - CA

Cau 26. Cho tam giac ABC véi H, O, G lan lwot 1a trwc tm, tdm dwong tron ngoai tiép, trong tam cda tam
giac. Hé thire dung la:

A. W{:%@ B. OH =30G c.@:%@ D. 2GO = -30H

Cau 27. Ba trung tuyén AM, BN, CP cua tam giac ABC ddng quy tai G . Hoi vecto AM + BN +CP bang
vecto nao?

A S(Gi+GB+CG)  B.3(MG+NG+GP)  C.(4B+BC+AC) D0

Cau 28. Cho hinh binh hanh ABCD c6 M la trung diém cta BC, G 1a trong tdm tam giac ACD. Tinh a + b biét
réng a, b théa mén MG =aAB+bAD.

A.0,5 B.-0,5 C. 1 D. -1

Cau 29. Cho AABC nhon, coH 1a triec tam. ABHC noi tiép (/,R). Goi M la trung diém BC. Khang dinh nao
sau day la dung?

A. MB, MC cung huong. B. HA, IM cung hwdng.

C. MB, BC cung huong. D.Ca A B,C déu sai.

Cau 30. Cho tam giac ABC vuéng tai A, co AM =%BC(M e BC). Dyng 2 dudng phan gidc ciia AMB, AMC

lan lwot cét AB, AC tai D, E. Sé cac cap vecto cung hwéng la
A. 36. B. 30. C. 18. D. 27.
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(LGP BAI TOAN DO DAI VECTOR P1)

Cau 1. Cho tam giac d&u ABC canh a, trong tam G. Tinh d6 dai vec to GA + 2GC — 4GB
a 393 c. a3 D. 2417

Cau 2. Cho ba lyc F,, F,, F; cling tac dong vao mét vat tai diém O va vat dirng yén. Cuong do cia F,, F, déu la
120N va 14/073 =120". Tim cwdng dé cla luc 1’?3 )
A. 120N B. 100N C. 150N D. 100/3N

Cau 3. M6t dong séng chay tr phia bac xudng phia nam voi van téc 10km/h. MGt chiéc ca n6 chuyén dong tir
phia ddng sang phia tay v&i van toc 40km/h so v&i mat nwée. Tim van toc cda ca nd so voi bd séng.

A.10+/7 km/h B. 20km/h C. 30km/h D. 20~/3 km/h
Cau 4. Biém M nam trén dwéng tron ngoai tiép hinh vudng ABCD canh a. Tinh ‘m+ﬁ_46

A. 3a\2 B. a/5 C. 6a/2 D. a2

_— s ——  ——

Cau 5. Diém M nam trén dwdng tron ngoai tiép hinh vudng ABCD canh a. Tinh ‘MA+MB +MC + MD

A. 3a\/§ B. 2a\/§ C. 6ax/§ D. a\/E

Cau 6. Co6 hai lyc FI,E c6 cwdng do twong (rng 5N va 8N cung tac dong vao moét vat dieng yén tai O. Gia s
hai lwc vudng géc véi nhau. Cuwdng d6 luc tdng hop tac dung 1én vat 1a
A.N8ON B. 40N C. 2J/13N D. 13N

A2a B.

Cau 7. Méi 6 vudng trong hinh vé& c6 kich thwéc 1.1,
tinh do dai ciia Véc to 1 + v+ w. | i
E. /5 c. V13 -
F. J10 D. V17 | //4 P /
|

Cau 8. Co hai luc I?I,F;cé cwong dé déu 1a 50N va hop véi nhau goc 60°. Héi vat dé phai chiu mét Iyc téng
hop c6 cwong dé la bao nhiéu

A.100N B. 200N C. 503N D. 10043V
Cau 9. Diém M nam trén dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC déu canh a, tinh ‘m + MB + MC|.
4 1
A 2a\3 B. ga\@ C. a3 D. 5a\/§
Cau 10. Diém M n3m trén dwong tron noi tiép tam giac ABC déu canh a, tinh ‘Aﬂ + MB + MC|.
1 4 1
A. —a\/g B. —a\/§ C. a\/g D. —a\/g
2 3 3
Cau 11. Cho tam giac ABC vudng tai A, AB = 2a, AC = a. Tinh ‘E +34C - 4%‘
A.5a B. av/132 C. ay/101 D. a/13

Cau 12. M6t dong song chay tir phia bac xubng phia nam voi van toc 10km/h. M6t chiéc ca né chuyén dong tir
phia déng sang phia tay v&i van toc 45km/h so v&i mat nwée. Tim van toc cda ca nd so voi bd séng.

A.10/7 km/h B. 5+/85 km/h C. 45km/h D. 20~/3 km/h
Cau 13. Cho tam giac ABC vudng tai A, AB = 2a, AC = a. Tinh ‘Aﬂ +2MB —3MC|véi M bét ky.
A. a5 B. 2a~/2 C.5a D. a\/13

Cau 14. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh ‘3]@ — MB - ZATC‘ vOi M bt ky.
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A. a\/2_6 B. a\/ﬁ C. a\/g

Cau 15. M6t may bay di chuyén theo huwéng bac nhw hinh vé, van
tbc may bay 1a 200km/h, van téc gi6 theo hwdng déng 1a 60km/h.
Néu may bay tang van tbc gap déi thi may bay sé bay theo huéng
déng bac véi van toc khodng

A. 404km/h B. 500km/h

G. 420km/h D. 450km/h

Cau 16. Cho hinh thang ABCD vubdng tai A, D c6 AB = AD = a, DC = 2a. Tinh ‘E+ZE“

A. a5 B. 3a/2 c. av10 D. 3535

Cau 17. Cho hinh thoi ABCD canh a, BAC = 30°. Tinh ‘7479' +Z@‘.

A.2a g, V10 c. w13 D. 3av2
2 2 2

Cau 18. Cho hinh thoi ABCD canh a, BAC = 30°. Tinh‘ﬂi + 3@‘.

A.2a B. anﬁ C. a\éﬁ D. a13

Cau 19. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a, M va N Ian Iwot 1a trung diém cta BC, CD. Tinh do dai

clia véc to W+F\/
A7.75 B.7.5 c. 2a\13 D. 4a2

Cau 20. Cho ba lyc F,, F,,F, cung tac dong vao mot vat tai diém M nhu

hinh v& véi F, = MB,F, = MA,F, = MC, AMB =120"; AMC =60°, véi ; /,x"
cwdng do twong &ng ‘Fl‘ =|F,|=300N;|F,|=400N . Tinh cwong do luc \\ B
2 . ~ \ a N /
tong hop tac ddng vao vat. N
H. 300N C. 100N 1200/ A
I. 500N D. 700N 60°

Cau 21. Cho tam gidc ABC déu canh a, cd AH la dwong trung tuyén. Tinh |Z€‘+ﬁ :

A. a\/g a\/B

B. 2a C.
4

Cau 22. Khi may bay nghiéng canh mét géc « = 45°,, lwc F cla
khong khi tac ddng vudng goc véi canh va bang tong cla lwc

nang F, valyc can F, . Biét |ﬁ| = xv2N, cwdng do cia lyc F la.

A. xN B. 0,5aN
C. # N D. 10000N B .

Cau 23. Cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 AB = 4a, AD = 3a, M la trung diém DC. Tinh ‘Z@+ AM‘.

A.2a B. 3a/2 C. 6a2 D. a13

Cau 24. Cho hinh thoi ABCD tam O canh a, BAC = 30°. Tinh ‘ZTB +2AD + @‘ .

1
A2a B. 3,52 c. @ ; 3 D. av/13
Cau 25. Cho hinh thang ABCD vuéngtai 4 va D, c6 AD=CD =4, 4B =8. Tinh |ﬂ—/TC| 2
A. 242 B. 24/10 C. 410 D. 42
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VAN DUNG VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DO DAI VECTOR P2)

Cau 1. Cho tam giac ABC c6 AB =3;AC =4;BC =5 . Biém M nam trén dwong tron ngoai tiép tam giac ABC.
Tinh d6 dai vector MB + MC .

A5 B.6 C. 4 D.3
Cau 2. Cho tam giac ABC déu canh a, trong tdm G, tinh d6 dai vector GB +2GA +3GC .
A.a B. 2a C. a5 D. a3

Cau 3. Cho ba lyc F, F,, F} cung tadc dong vao mét vat tai diém O va vat dirng yén. Cwdng do clia ]7{,1‘?2 déu 1a
150N va AOB =120°. Tim cuong dé ciia luc F, .

A. 120N B. 100N C. 150N D. 100v/3N
Cau 4. Tam giac ABC vuéng tai A néi tiép dwong tron dwdng kinh BC = 10. Diém M déi xirng véi A qua duong
thédng BC, tinh do dai vector MB + MC..

A.10 B.6 C.8 D. 12
Cau 5. Cho hinh vuéng ABCD canh a. V&i diém M bét ky, tinh do dai vector 4MA—3MB + MC —2MD .
A. 2a B. 2a+/2 C. a5 D. av/6

Cau 6. Cho hinh chir nhat ABCD c6 AD = a; AB =2a, M va N Ian lwot 1a trung diém cta AB va CD. Tinh do
dai ctia vector 2CM +3AN .

A2a B.a C. a2 D. a+/3
Cau 7. Mot dong séng chay tir phia bac xuéng phia nam voi van téc 10km/h. Mot chiéc ca nd chuyén dong tir
phia ddng sang phia tay v&i van toc 35km/h so v&i mat nwée. Tim van toc cia ca nd so voi bd séng.

A.10+/7 km/h B. 20km/h C. 54/53 km/h D. 20~/3 km/h
Cau 8. Diém M nam trén dwéng tron ngoai tiép hinh vudng ABCD canh 6a. Tinh ‘]\_474+]\_46‘
A. 3a\/§ B. a\/g C. 6a\/§ D. a\/a
Cau 9. Cho hinh thang ABCD vu6ng tai A, D ¢6 AB = AD = a, DC = 3a. Tinh ‘ﬁﬁ + ?(7‘ .
A. a6 B. aJs c. W10 D. 3ay2

2 2 2 2
Cau 10. Cho hinh thoi ABCD canh a, BAC =30°. Tinh ‘ﬁ) + B—C" .
A2a B.& c.& D. 3ay2

2 2 2

Cau 11. Cho hinh vudng ABCD canh a. Véi didm M bét ky, tinh do dai vector 2MA + MB — MC —2MD .
A. 2a B. 2a~/2 C. av5 D. av/6
Cau 12. Cho hinh thoi ABCD canh a, BAC = 30°. Tinh ‘221? + 325‘.
A.2a B.a\/ﬁ C.3a\/§ D. a\/ﬁ
Cau 13. Tam gidc ABC c6 AB = 4; AC = 5;BC =~/21 . Tinh do dai vector AB+ AC.
A.g B. 32 C. —“;‘6 D. %

Cau 14. Cho hinh vuéng ABCD tam O va dd dai canh bang 6a, Tinh ‘NM +W‘ khi cac diém M, N xac dinh

—_— —_— —_- — _ _ —

béi: MA+MD =0,NB+ ND+ NC =0.

A. a\/g B.a\ﬁ C.a~26 D. a\/g
Cau 15. Cho hinh vudng ABCD canh a. V&i didm M bét ky, tinh do dai vector 3MA — MB — MC — MD .
A. 2a B. 2ax/§ C. a\/g D. a\/g

Cau 16. C6 hai luc FI,E c6 cudng do déu la 10N, hop véi nhau mét géc 30° . cung tac dong vao mot vat dirng
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yén tai O, tdng hop luc thu dwoc 1a F . Gia st ting cwdng do hai luc F,,F, 1én 1an lwot 1a 2 I4n va 6 1an, chiéu
cla lyc gitr nguyén nhu thé, ta thu dwoc tng hop Ivc K . Cudng do clia K gép x cwdng do cia luc F, hdi x
gan nhat gia tri nao . . .

A.3,124 |lan B. 4,123 lan C. 5,102 lan D. 4,035 lan

Cau 17. Cho hinh vuédng ABCD tam O va d6 dai canh bang a. Biém G théa man GA+GC + GD =0. Tinh d6
dai ctia vector GA+ GB .

A a\/ﬁ B av'14 c. av'11 D. a\/ﬁ
3 3 3 2
Cau 18. Cho tam gidc déu ABC canh a. Tinh \5m +2MB - 7W‘Vé’i M bét ky.
A a17 B. /39 C.a\26
Cau 19. Khi may bay nghiéng canh mét goc a =45, lyc F cia
khong khi tac dong vudng géc véi canh va bang tdng cla luc
nang F va lyc can F,. Biét ‘F‘=6x\/§N, cwdng dd cua lwc ‘Z‘r..“
_ a @
F 1a. %
A. 6xN B. 0,5aN
c:.—xz2 N D. 10000N
Cau 20. Cho hinh thoi ABCD canh a, BAC = 30°. Tinh ‘Z(THL 225‘.
A. 2a B.a13 C. a5 D. a\/6
Cau 21. Cho hinh vudng ABCD canh a. Véi didm M bt ky, tinh do dai vector 4MA —SMB +2MC — MD .
A. a~/57 B. 2a«/§ C.a~/58 D. 2a\/E
Cau 22. Cho tam giac d&u ABC canh a. Tinh do dai vector 0,75MA —2,5MB véi M Ia trung diém canh BC.
 av127 5 a5 o aviol o a6
8 3 3 2

Cau 23. C6 hai lyc E,Ecé cwong do twong rng 6N va 8N cung tac déng vao mét vat dirng yén tai O. Cuwong
do luc tdng hop tac dung lén vat 1a 12N thi géc gitra hai vector lwc gan nhat véi

A.65 do B. 67 do C. 62 do D. 56 do
Cau 24. Cho hinh vudng ABCD canh a, tam O, M la trung diém canh AB. Tinh dé dai vector AM + A0+ CB.
A. a6 B. aVs C. aV10 D. 3ay2

2 2 2 2

Cau 25. C¢ hai luc }71,}72 c6 cuwdng dé déu la 10N, hop véi nhau mot goc 30°. cung tac dong vao mot vat dirng

yén tai O, téng hop lwc thu duoc la F . Gia st tang cwong do hai luc E,Fz l&én 1an lwot 1a 3 1an va 4 1an, chiéu
cla lyc gitr nguyén nhu thé, ta thu dwoc tng hop Ivc K. Cwong do cua K gap x cwong dd cua lyc F, hoi x
gan nhat gia tri nao

A.2,7 1an B. 4,5 1an C. 54 lan D. 3,51an
Cau 26. Cho tam giac ddu ABC canh a. Tinh \m +2MB - 3m‘véi M bét ky.

1
A. a\/ﬁ B. a\/ﬁ C. a\/g D. Ea\/g
Cau 27. Cho tam giac d&u ABC canh a. Tinh ‘2% +3MB - SW‘ vGi M bt ky.
A a17 B. av/13 C. a\/39 D. av29
Cau 28. Cho hinh vuéng ABCD canh a, Kva H lan lwot 1a trung diém ctia BC, DC. Tinh ﬁ + ﬁ‘
A2a B. anﬁ C. a\éﬁ D. 3“;5
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VAN DUNG VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DO DAI VECTOR P3)

Cau 1. Cho tam giac déu ABC c6 do dai canh bing a. Tinh ‘E}' + ZE‘ .
A. 4a B. 2a+/3 c. a7 D. av10
Cau 2. C6 hai luc F,, F, cling tac déng vao mét vat dimg yén tai O. Biét hai lyc F, F, ciing ¢ cuong do la

1000 N va ching hop véi nhau mét goc 60° . Hoi vat do phai chiu mét lwc téng hop c6 cwong do bao nhiéu ?

A. 100 N B. 503N C. 100V/3N D. 200 N
‘ ‘@—@‘
Cau 3. Cho tam giac ABC déu c6 do dai canh la 2a, tinh Z =———.
a3
AZ=1 B.z=2 c.z=2 p.z=2
3 3 3

Cau 4. Cho hinh vuéng ABCD canh a v&i M, N lan lwot 1a trung diém cta AB, BC. Tinh d6 dai vector
AM +CN .

A. a3 a
2

B. D.

a\/g a7
c. 22
2 2
Cau 5. C6 hai lyc F,, F, ciing tac dong vao mot vat ding yén tai O. Biét hai luc F., F, ciing c6 cuong do 14 26
N va vudng goc véi nhau. Tinh tdng hop lwc tac dung 1én vat.

2
2

A. 100 N B. 26v2N C. 1003N D.70,5N
Cau 6. Cho hinh thoi ABCD tam | va c6 d6 dai canh bing a, BAC =30°. Tinh ‘2,4_3' + E’" .
A. 6a B. anﬁ C. a\éi D. a\éﬁ

Cau 7. Cho ba lyc F, = AB,F, = AC, F, = AD ciing tac dong vao mét vat dit tai diém A nhw hinh vé, vat ding

yén. Gia dinh BAC = 60", F, = 60N, F, = 30N . D6 I6n lrc Fs thda man bt déng thirc nao ?
A. 50 < F3 < 60 B. 70 < Fs < 80 C.80<Fs<90 D. 64 < F5 < 69

<

Cau 8. Cho hinh vuéng ABCD tam | va c6 dé dai canh bang a. Tinh ‘TB + 57‘ theo a.

o

A. 5a g, W10 c. 13 D. a7
2 2 2
Cau 9. Cho tam giac ABC vuéng tai A c6 dd dai canh huyén bang 10. Tinh AB+ AC.
A.10 B.8 C.6 D. 12
Cau 10. Cho hinh vudéng ABCD canh a. V&i diém M bét ky, tinh d6 dai vector 4MA — MB +4MC —TMD .
A. 2a B. 2a+2 C. D. a/6

Cau 11. Cé hai lwc }71,}72 c6 cudng do déu la 10N, hop véi nhau mét géc 30° . cung tac dong vao mot vat dirng

yén tai O, tdng hop Iuc thu duoc la F . Gia s tang cuong d6 hai luc F, F, Ién 1an lwot |2 6 13n va 2 Ian, chidu
c@a lwc gitr nguyén nhuw thé, ta thu dwoc tbng hop luc f Cuwong doé cua E gap x cwong dd cua lyc F hoi x
gan nhat gia tri nao . . .

A.3,124 lan B. 4,123 lan C. 5,102lan D. 4,035 lan

Cau 12. Cho hinh chir nhat ABCD c6 AB = a, AD = 2a. Lya chon ménh dé dung 31



A. ‘E+E‘+@‘:2a B. ‘E+E‘+@‘:4a

C. ‘ZE+ZF)‘=3¢1 D. ‘ZE+§5+55+5?1‘=6¢1.
Cau 13. M&i 6 vuéng trong hinh vé& co kich thwec 1.1, — '
tinh do dai cla véc to 2u +w. g
A.+/109 c. 13 | = 7
3.410 0.7 =N
Cau 14. Cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D, AD = CD =4, AB = 8. Tinh BA- I?‘
A. 210 B. 3410 C. 4410 D. 542
Cau 15. Tam giac ABC vudng tai A c6 trong tdm G va canh huyén BC = 12. Tinh ‘45;1+5§+§(7‘ .
A9 B. 12 C.10 D.8

Cau 16. Co hai lyc E,Ecé cwong do twong trng 6N va 8N cung tac déng vao mét vat dirng yén tai O. Cuwdng

dd luc tbng hop tac dung lén vat 1a 11N thi géc gilra hai vector lwc gan nhat voi
A.65 dé B. 81 do C.77 d6 D.72d6

Cau 17. Tam giac ABC c6 diém O théa man 574+51§—25€“ - ‘574—5}}‘. Khang dinh nao sau day ding ?

A. Tam giac ABC déu B. Tam giac ABC can tai C
C. Tam giac ABC vubng tai C D. Tam giac ABC céan tai B

60 kimyh
c

Cau 18. M6t may bay di chuyén theo huéng bac nhw hinh vé, van B
tbc may bay 1a 200km/h, van téc gi6 theo hwéng déng 1a 60km/h.
Néu may bay ting van tbc gap ba thi may bay sé bay theo huéng
daéng béc véi van tbe khoang

B. 603km/h B. 610km/h

J. 650km/h D. 620km/h

Cau 19. Cho tam giac déu ABC c6 dudng cao AH, d6 dai canh bang a. Tinh ‘3@ —R“theo a.

A. av13 B. av10 C. av17 D. av/19

Cau 20. Cho hinh vudng ABCD c6 tam |, d6 dai canh bang a. Tinh ‘H+W+ﬁ‘theo a biét M 1 trung didm

clia CD.
A. 2a 5, OY3 c W7 p, W10
2 2 2
Cau 21. Biém M nam trén dwéng tron ngoai tiép hinh vuéng ABCD canh 3a. Tinh ‘m + MB + MC + m‘
A. 3a2 B. 2a2 C. 6a2 D. a2
Cau 22. Mdi 6 vudng trong hinh vé cé kich thwée 1.1, 1 '
tinh do dai cta véc to 2u +3v. .
A.~109 C. V130 | - 3y
NIE 0. 91 =N
Cau 23. Diédm M nam trén dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC déu canh 3a, tinh ‘m + MB + MC|.
1
A. 2a\/3 B.3a+/3 C. a\3 D. Ea\/g
Cau 24. Didm M ndm trén dwdng tron noi tiép hinh vudng ABCD canh bang 26, tinh \m +MB + MC + MD|.
A.26 B. 13 C.52 D. 40
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VAN DUNG VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TiCH VO HUONG P1)

Cau 1. Cho céc véc to a, b va ¢ thda man cac didu kién \a\:x, B‘:y va ‘z‘zc va a+b+3¢=0. Tinh

A=ab+bc+ca.

3x2—zz+y2 2

:322—x2—y . c. A:3y2—x2—zz. D. A:3zz+x2+y2_
2 2 2
Cau 2. Cho hai vecto @ va b. Biét ‘&‘:2, E‘=\/§ va (Zz,io)=30°. Tinh ‘ZI+E‘.

A 1T B. V13 c.12. D. V14

- — 2—0 - — — - —
Cau 3. Cho ‘a‘ = ‘b‘ = 1va hai vector ga —b;a + bvudng gbc véi nhau. Tinh gbc gitka hai vector a,b.

A A= B. 4

A. 100 d6 B. 180 do C. 120 do D. 45 d6
Cau 4. Cho tam giac ABC c6 AB = ¢, BC = a, CA = b. Tinh (,_473 + Z@)ﬁ.

2 2 2
+b° -
A. b* —c? B. ¢’ —da’ C.2¢" +d’ D. %
Cau 5. Cho hai vector Z,Z;théa man ‘; —b|= 4, ;+Z‘ —2.Tinh ab.
A -2 B.-3 C.-5 D.3
Cau 6. Cho tam giac ABC ¢6 AB = ¢, BC = a, CA = b, M | trung diém canh BC. Tinh AM .BC theo a, b, c.
bZ _ 2
A ¢ B. 3([)2 —cz) C.2c¢" +a’ D.c*—d’
2
Cau 7. Cho ‘;‘ =5, l;‘ =12, Z+Z‘ =13. Tinh cosa clia géc &, «ala goc gilra hai vector 5,5.
A. 2 B.0 C. i D. 1—1
13 13 15
Cau 8. Tinh cos(;,g) vOi H =3, Z‘ =4, 5—5‘ =4,
1 2
A.0,5 B. — C. E D. —
V2 8 V5

Cau 9. Cho hinh chi¥r nhat ABCD c6 AB = 3, AD = 4. Goi M la diém théa man diéu kién AM = kﬁ. Xac dinh k
dé hai dwong thang AC, DM vudng géc véi nhau.

Ak=— B k=2 c k=2 D. k=2
16 9 ) 3 4
Cau 10. Cho hinh vuéng ABCD c6 dd dai canh bang 1. Goi M, N 1an lwot la trung diém cla cac canh BC, AB.
Tinh gié trj biéu thec DM .NM .
A. 0,25 B. 0,5 C. Q D. ﬁ
Y 2 2 Y
Cau 11. Cho tam giac déu ABC canh a, cac dwong cao AH, BK, ké HI vudng géc véi AC. Ménh dé nao ding ?
A 2A4B.AC = d’ B. (E+R‘)B—C:az C. 8CB.CK = d° D. CB.AK =d’
Cau 12. Cho tam giac ABC vudng tai A c6 AB = 3, AC = 5, duwong cao AH. Tinh HB.HC .
225 16
A V34 B. —— C.—-4 D. ——
34 5

Cau 13. Cho tam giac OAB can tai O c6 O4 = 0B =26a; c6 M 1a trung diém doan thadng AB. Tinh tich vo
hwéng Ol.IA+OI.IB .

A.0 B. 2 C.26 D. 52
Cau 14. Tam giac ABC c6 AB =3; AC =4; A= 60". E Ia trung diém cta canh BC. Tinh AB.AE .
A.—64/3 B. 343 c. 23 D. —4+/3
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Cau 15. Tam giac ABC c6 AB =3; AC = 4; A = 60" . D Ia trung diém clia canh BC. Tinh AC.AD.

A.—6:/3 B. 343 c. 23 D. 443
Cau 16. Cho hai didm M, N théa man MN.NM = —4. Tim do dai doan thing MN.
A.MN =2 B. MN =4 C. MN =6 D. MN =38

Cau 17. Cho tam gidc ABCvuéng taid c6AB=a,AC=a~3 vaAM 1a trung tuyén. Tinh tich vo
hu’(yngﬂ.m.

2 2
A.—a’. B.a>. c.-L DL .

2 2
Cau 18. Cho A4BC vubng tai A, biét AB.CB =4, AC.BC =9 . Khi d6 AB, AC , BC c6 do dai la
A.2:3:4/13. B.3:4:5. C.2;4;245. D.4:6;24/13.

Cau 19. Cho hinh thang vudéng ABCD c6 day I&n AB =4a, day nhé CD =2a, dwdng cao AD =3a ;1 la trung
diém ctal . Khidd/ bang

N g ¢ c.0. D. 9a*.
2 2
Cau 20. Choa, b, ¢ thda mén:‘a‘=4,‘5‘:1,‘2‘ =5va 5(b—a)+3¢=0.Knid6 M=ab+bc+ca cogiatla
A. 29. B. 33,5. C.18,25. D.-18,25.
Cau 21. Cho tam gidc ABC vudng tai 4 va cd AB=c, AC=b. Tinh BA.BC.
A.BA.BC =b. B. BA.BC =~ C. BABC =10 +¢". D.BA.BC = b — %
Cau 22. Cho tam gidc ABC ¢O AB=2 cm, BC =3 cm, CA=5 cm. Tinh CACB.
A. CA.CB=13. B. CA.CB=15. C. CACB=17. D. CACB=19.
Cau 23. Cho hai vector a,bthda man ‘35 —E‘ -5,3a +Z§‘ — 4. Tinh ab.

A —-12 B.-3 C.-0,75 ) D.3
Cau 24. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh a, trén cac canh AB, BC, CD, DA lan lwgt lay cac diém M, N, P, Q sao
cho AM = BN = CP=DQ = x(0 < x < a) . Tinh tich vé hwéng PN.PQ .

A. AB’ B. AC? C. AD? D.0

Cau 25. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh a, trén cac canh AB, BC, CD, DA lan lwot lay cac diém M, N, P, Q sao

2

cho AM =BN =CP=DQ =x(0<x<a). Néu W.ﬁ?:%thi gia tri x bing

AL B. & c. ¢ D. a
4 2 4

Cau 26. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh a, trén cac canh AB, BC, CD, DA lan luot lay cac diém M, N, P, Q sao
cho AM =BN =CP=DQ=x(0<x<a). Tinh PN.PM .
A X +(x+a) B. x> +(a—2x)’ C. X’ +(x—a)’ D. X’ +(2a—x)’

CAu 27. Cho tam gidc ABC CO BC—a, CA=b, AB—c. Tinh P:(ﬂﬂﬁ).ﬁ.

2 2 2 2 2 2 2 2
A P=p—¢. B. p_Stt c. p_ctbta D. p_Stb—a
2 3 2
Cau 28. Cho tam giac ABC ¢6 BC =a, CA=b, AB=c. Goi M la trung diém canh BC. Tinh 43/.BC.
2 2 2 2
A amsc-t=< B. 4MBC=° erb .
o 2, 72 2 . 2,32 2
C. AMBC_S b +a D. AMBC-S =@

Cau 29. Cho ba diém 0, 4, B khong thang hang. Diéu kién can va da dé tich vd hwéng (@+E§).E: 0 la

A. tam giac 04B déu. B. tam giac 04B can tai 0.
C. tam giac 04B vudng tai O. D. tam giac 04B vudng can tai 0.
Cau 30. Cho hai vector Z,Zthéa man ‘221 —B‘ =35, 2a +E‘ =3.Tinh ab.

A —-12 B.-3 C.-2 D.3
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VAN DUNG VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TiCH VO HUONG P2)

Cau 1. Cho hinh vudng 4BCD canh q. Goi E la diém déi xirng ctia D qua C. Tinh 4E.4B.
A. AE.AB =24>. B. AE.AB = /34> C. AE.AB = /54> D. AE.AB = 5a°.

Cau 2. Cho hinh vung ABCD canh a. Tinh (E+E‘+ ﬁ))(zﬂ +DB +ﬁ?).

A.a’ B. 2a° C. 3a’ D.0

Cau 3. Cho hai vecto  va § théa man \2\:3, \Z\:z va @i ——3. Xac dinh géc o gitra hai vecto a va b.
A. a=30" B. a=45" C. a=60" D. a=120"

Cau 4. Cho hai vector a,gthéa man ‘321 —l;‘ =5, 3a +l;‘ — 4. Tinh ab.

A -1.2 B.-3 C.-0,75 D.3

Cau 5. Cho hai vecto & va 5 théa man ‘2‘:‘3‘:1 va hai vecto ﬁ:%ﬁ—si va ¥ =a+5 vudng goc v&i nhau. Xac
dinh géc o gitva hai vecto a va b.

A a=90" B. a=180°. C. a=60" D. a=45°

Cau 6. Cho hai vecto 7 va 5. Dang thirc nao sau day sai?

A b=+ ~Jaf -[of | B.

2]. D. a.Z:i[|a+Z|2—|a—Z

Ql

b=t + i -l |

)
Cau 7. Cho AB = 2a va O la trung diém clia doan thdng AB. Tap hop nhirng diém M théa man MAMB = a3
dwdng tron c6 ban kinh bang

C. a.Z:%[|a+Z|2—|a—i5

A.a B. 2a C. a2 D. a3
Cau 8. Cho doan thdng AB = a ¢6 dinh. Tap hop nhitng diém M ma AM AB =d’la
A. Bwong tron tdm A, ban kinhr=a B. Pwdng thang vudng goc voi AB tai B
C. buwong trung tric clia AB. D. Bwdng tron dwdng kinh AB.
2 : JE— ] _—
Cau 9. Cho diem M nam trén dwong tron dwong kinh AB. Tinh F'=MA + MA.AB .
AF=7 B.F=2 C.F=1 D.F=0
. o . N R AB.AC
Cau 10. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang a. Tinh gia tri biéu thirc M = -
a
V3
A M=1 B.M=0,5 C.M=2 D.M=7
Cau 11. Cho tam gidc ABC can tai A, AB = AC =5, BAC =120". Tinh O = AC.BC.
A.Q=375 B.Q=225 C.Q=10 D.Q =305
. . A VU N : " , BM .DO
Cau 12. Hinh vudéng ABCD tam O va c6 d0 dai canh bang a, M Ia trung diém canh AB. Tinh P =
a

A -1 B.-0,5 C.-2 . D.-0,25 )
Cau 13. Cho hinh vuéng ABCD tam O, d6 dai canh bang a. Tap hop cac diem M thda man dang thic

MA.MB + MC.MD = a*la mét dwdng tron. Tim ban kinh R clia dwéng tron nay.

A.R=1,5a B.R=2a C.R=3a D.R=a
Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD c6 dé dai cac dwdng chéo AC =6, BD = 8. Tinh AB.AD.
A5 B.-7 C.7 D. 25
X MH .MA

Cau 15. Cho tam giac ABC c6 trirc tdm H. Goi M la trung diém canh BC. Tinh ?
A.0,5 B. 0,25 C. % D. l

3 3
Cau 16. Cho tam giac ABC v&i ba trung tuyén AD, BE, CF. Tinh AD.BC + BE.CA+ AB.CF .
A3 B. 2 C.0 D. 1

Cau 17. Tam giac ABC vuéng tai A, AB = 3, AC = 4, dwdng cao AH. Tinh tich v6 huwdng HB.HC .
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A. _la4 B.-25 C.25 D 144

Cau 1285. Cho tam giac déu ABC cé canh bang a va chiéu cao 4H . Ménh dé nao sau day la 232“?

A. AH.5C ~0. B. (4B, Hi) = 150" C. aBac=2. D. 4CTH-2.
Cau 19. Cho tam gidc ABC vudng cantai 4 va cé AB= AC =a. Tinh 4B.BC.

A. ABBC— " B. AB.5C—a" c. aB5e=-L D. 45.5C= 2.

Cau 20. Tinh cdng sinh b&i mét lwc F co ddé I&n 30N kéo vat dich chuyén theo mo6t vector d ¢ dd I&n 50N va
goc gilra hai vector lyc la 60°.
A.750J B. 300J C. 450J D. 650J

Cau 21. Cho hinh vudng 4BcD canh a. Tinh P:(TB+TC’).(%+E)’+E).
A. P=22a. B. P=2d". C. P=d. D. P=-24".
Cau 22. Cho hinh vuéng 4BCD canh bang 2. Diém M nam trén doan thdng AC sao cho AM:%. Goi N la

trung diém cla doan thadng DC. Tinh MB.MN.

A. MB.MN = —4. B. MB.MN =0. C. MB.MN = 4. D. MB.MN =16.
Cau 23. Cho tam giac ABC déu canh a, tinh 3GA.GB + 6GA.GC véi G la trong tam tam giac.
a’ a’ 3 a’
A — B. — C.—-=a’ D. —
2 3 2 2
Cau 24. Cho hinh chi¥ nhat 4BcD c6 AB=8, AD=5. Tich AB.BD.
A. AB.BD =62. B. 4B.BD = 64. C. AB.BD = —62. D. 4B.BD = —64.

Cau 25. Cho hinh vudng ABCD canh a, tinh (E‘—E)(zﬂ)—ﬁ) .

Aa’ B. 24° C. 3d* D. 44’

Cau 26. Cho tam giac ABC vudng tai A c6 AB = a; BC =24, trong tam G. Tinh BA.BC + BC.CA.
1

A. =24’ B. 2a° C. 3a’ D. —Eaz

Cau 27. Cho hinh vuéng ABCD tam O, diém M ndm trén dwéng tron ngoai tiép hinh vuéng, N 1a diém tuy y trén
canh BC. Tinh MA.MB + MC.MD .
1

A.-24a° B. 24° C.—a’ D. ——d?
2 2
Cau 28. Cho hai vector @, bthéa man ‘35 - 13‘ ~8[3a+ 13‘ — 6. Tinh ab.
A -6 B.-3 ] C.-5,75 , D. Két qua khac
Cau 29. Cho hinh vuéng ABCD canh a, tdm O, diém M thudc dwdng tron ngoai tiep tam giac ABC. Tinh
MB.MD +CO.BO.

A. a B. a C.a’ D. &

2 3 2
Cau 30. Cho hai vector a,bthda man ‘421 —13‘ = 5,‘421 +13‘ —4.Tinh ab.
A —12 B.-3 C.-0,75 D. Két qua khac
Cau 31. Cho (5,5) =120°, Z‘ =3, 13‘ — 5. Tinh ‘Z —b|.
A. 7 B.4 , C.2 D. V19
Cau 32. Cho tam giac ABC vudng tai A. Khang dinh nao sau day sai ?
A. AB.AC < BABC B. AC.CB< AC.BC
C. ﬁﬁ? < @@ D. Z?.B—C < ﬁﬁ
Cau 33. Cho‘a‘ _3, E‘ —5)2a- 313‘ _ J171 . Tinh ‘52 - 45‘ .
A. 2417 B. 6 c. 5J13 D. 742
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- - - - - - - -2
Cau 1. Cho hai vector @,5¢6 ‘a‘ — 4, b‘ =5va (a,b)=120" Tinh ‘a +b‘ .

A.21 B. 41 C.50 D. 62

Cau 2. Cho tam gidc ABC ¢6 BC =a, CA=b, AB=c. Goi M latrung diém canh BC. Tinh 43 .BC.
2 2 2 2

A. amMBc-2—=¢ il

B. AM.BC = —

I 2 4524 2 I 232 2
C. AMBc_Cttota D. A Bc_C b —a

Cau 3. Cho hinh thang vuéng ABCD, dwong cao AB = 2a, day Ién BC = 3a, day nhd AD = 2a. Tinh
AB.CD + BD.BC

A a° B. 3a° C. 24° D. Két qua khac
Cau 4. Cho hinh chi¥r nhat ABCD tadm |, canh AB = a, AD = b. Tinh tich v6 hwéng AB.AC .
A da’ B. ab C. 24° D. 2b°
Cau 5. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tam G. Tinh @Z(EE+EE).
A. 2a° B. & C. & D. &
2 4 3

Cau 6. Cho hinh chi® nhat ABCD tam |, canh AB = a, AD = b. Tinh 2MA.MC + MB.MD v&i M 1a diém ndm trén
dwéng tron ngoai tiép hinh chir nhat.

A. a* B. ab C.2d4° D.0

Cau 7. Cho tam gidc ABC . Tap hop cac diém M thdéa man M(WJFW’):O la:

A. mot diém. B. dwong thang. ] C. doan thang. D. dwong tron.

Cau 8. Cho hinh vuéng ABCD canh a, M la trung diém ctia AB, G la trong tdm cua tam giac ADM. Tinh gia tri
clia biéu thirc @(CTeHW)

2
A. gcf B. E(f C. 2a2 D. a
4 4 4 4
Cau 9. Cho cac vector Zz,l;théa man ‘ZI‘ = ‘B‘ =1 2a —313‘ =/7. Tinh cos(a,f)).
a2 B. L c. L p. L
4 4 2 3
Cau 10. Cho hinh thang vuéng ABCD c6 dwéng cao 4B = a3 , canh day AD = a; BC =2a. Tinh AC.BD .
2
A. 2+2)d B. 2-+2)a’ C. 34 D. %

Cau 11. Cho hinh vudng ABCD canh a, tinh (ZE +Z13)(§13+§5).

A. a B. 3a’ C.24° D. 4a°
Cau 12. M6t lue F co do 1&én x (N) kéo vat dich chuyén theo mét vector dco do Ién 50N va goc gilka hai vector

lwe 13 60° . Biét cong sinh ra bai luc F la 1200J. Gia tri cGia x bang
A.48N B. 30N C. 45N D. 50N. .
Cau 13. Cho hinh thang vuéng ABCD c¢ day Ién AB = 4a, day nhé CD = 2a, dwong cao AD = 3a, | 1a trung diém

doan thang AB. Tinh (EHE)F).

A.0 B. 94° C. 3a° D. _3a
2 2
Cau 14. Cho hinh thang vuéng ABCD c6 day lon AB = 4a, day nhd CD = 2a, duwong cao AD = 3a. Tinh DA.BC.
A.0 B. 94° C. 154 D. -94°
Cau 15. Cho hinh vuéng ABCD canh a, E la diém ddi xing voi C qua D. Tinh AC.BE .
A. &* B. 34? C. 24° D. —a*

Cau 16. Cho hinh thang vuéng ABCD cé day Ién AB = 4a, day nhd CD = 2a, dwdng cao AD = 3a. Cau nao sau
day sai
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A. AB.DC =84 B. AD.CD=0 C. AB.AD=0 D. DA.DB =0

Cau 17. Cho hai vector a,bthda man ‘2& —E‘ =5,[2a+ E‘ — 6. Tinh ab.

A.1,375 B.2 C.-2,25 D. 1,25

Cau 18. Tinh cong sinh b&i mét lwc F co dé I&n 35N kéo vat dich chuyén theo mot vector d cd do I&n 50N va

goc gilra hai vector lyc la 60°.
A.875J B. 300J C. 450J D. 540J

Cau 19. Cho hinh vudng ABCD canh a, tam O. M Ia trung diém cdia AD. Tinh (OM +OB + 55)52.

2 2 2
A. 24° B. - L c.-L p. -L
2 4 8
Cau 20. Cho hinh vudng ABCD canh a, diém M bét ky, tinh MAMC — MB.MD .
2 2
A0 B. - L c. - L D. o’
2 4
Cau 21. Cho tam giac ABC vuéng tai A ¢ AB=a; AC =a~J3 va AM latrung tuyén. Tinh BA.AM .
2 2
AL B. . C. -~ p. - <
2 2

Cau 22. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang 3. Trén canh AB lay diém M sao cho BM = 1, trén canh CD lay

didm N sao cho DN = 1 va P I trung diém clia BC. Tinh cos MNP.
13 13 c 13 o 13

A —2 B. — . .
510 410 J10 4510
Cau 23. Cho hai vecto a va b. Biét ‘2‘:2, B‘:ﬁ va (a,b) =30°. Tinh ‘Zz+5‘.
A J11. B. J13. C. J12. D. V14
Cau 24. Cho hinh binh hanh ABCD, v&i AB=2, AD=1, BAD = 60°. Tich vd huéng AB.DA bing
AL B. 1. c. -1 D. —1.
2 2

Cau 25. Cho hai vecto 4, 5 sao cho ‘Zl‘ -J2, ‘13‘:2 va haivécto x=a+b, y=221—13 vudng géc véi nhau.

Tinh gbc gitra hai véc to ¢ va b.

A. 120°. B. 60°. C. 90°. D. 30°.
Cau 26. Cho hinh vudng ABCD canh a, E la diém dbi xirng v&i C qua D, tinh OC.OE .
2 2 2
A. 24° B. - < c. -L p. - L
2 4 3
Cau 27. Cho tam giac ABC déu canh a, tinh GA.GB + 2GA.GC véi G 13 trong tam tam giéc.
2 2 2 2
AL B. L c.-L p. -L
2 3 3 2
Cau 28. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh (ZE-ZE)(zZE —ZE).
A. 24° B. —24° C. 34’ D. 4a°

Cau 29. Cho hinh thoi ABCD tam O c6 canh bing a2 va ABD = 60°. Diém | théa man 21C + ID = 0. Tinh
AO.BI .

2 2 2 2
A.aﬁ B.a\/g C.a— D.—aﬁ
2 2 2 6
Cau 30. Cho ba diém O, A, B khang thang hang. Didu kién cin va da dé (@ + @')E =0la
A. Tam giac OAB déu B. Tam giac OAB can tai O
C. Tam giac OAB vuéng tai O D. Tam giac OAB vudng can tai O
Cau 31. Cho hai diém A va B c6 AB = 4. Tap hop nhirng diém M sao cho MA.MB =01a
A. Buong théng vubng goc voi AB B. Bwdng tron ban kinh r = 2
C. Bbwong thang vudng géc voi AB D. Buong tron ban kinhr =4
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Cau 1. Cho 4D va BE la hai phan giac trong ctia tam giac ABC . Biét AB=4, BC =5 va CA=6.Khi 36 DE
bang:

3 3 9 3 3 9

A 2Ci-2CB. B. 2CA->CB. c.2ci-2¢cB. p. 3ci-2¢k.
9 5 5 9 5 5 5 5
Cau 2. Cho tam giac ABC biét AB=3,BC=4,AC=6, | latam dudng tron ndi tiép tam giac ABC .Goi X,y,z
la cac sé thuc dwong thda man x.JA+ y./B+zIC=0.Tinh p=X;Y, 2
y z X
A_P:é_ B. P:ﬂ. C.Pzé. D.Pzg.
4 12 12 3

Cau 3. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi I la trung diém cta CD, G la trong tam tam giac BCI . Dat
a = AB,b= AD . Hay tim déng thirc dung trong cac dang thirc sau?
A AG=2a+25. B. AG=2a+b. C. AG=a+2b. D. AG=2a+25.

6 3 6 6 33
Cau 4. Cho tam giac ABC véicaccanh AB = ¢, BC = a, CA = b. Goi | |a tdm dwong tron ndi tiép tam giac
ABC. Dang thirc ndo sau day dung.
A.a};{—kb}g—kcﬁ: B.bﬂ+c}§+al_c—":6
C.C}Z—H}}E—Faﬁzo D.cﬁ+a}§+bﬁz6
Cau 5. Cho hinh thang can ABCD c6 CD la day Iéon, A/D\C =30 . Biét DA = a, DC = b, hay biéu dién D—B
theo hai vecto DA va Fé

1Ol

A DB = D+ DC. B.5§=m+#ﬁa

— — bh—gq— . . -
C. DB :DA+TDC. D. DB=bDA+aDC.
Cau 6. Cho tam giac ABC. Goi M la diém thuéc canh AB, N la diém thuéc canh AC sao cho
AM zéAB, AN = %AC. Goi O la giao diém clha CM va BN. Trén dwdng thang BC ldy E . Dat

BE — zBC . Tim x d& A, O, E thing hang.
A2 3 c. 2 p. 2
3 9 13 11

Cau 7. Cho tam giac ABC. Goi [ la trung diém BC; P la diém dbi xirng v&i 4 qua B; R la diém trén canh
2 . 2 X
ACsao cho AR = EAC' Khi d6 dwong thang AR di qua diém nao trong cac diém sau day?

A. Trong tdm tam giac ABC'. B. Trong tdm tam giac ABI .

C. Trung diém A7 . D. Trung diém BI .

Cau 8. ChoA4BC c6 H latrung diém clia AB va Ge AC:GC =2AG . Goi F la giao diém cta CH va BG.
Tim diém / trén BC sao cho I,F, A thang hang

A. IC =-2IB. B. IB=-2IC. C. IB=IC. D. IC =-3IB.

Cau 9. Cho tam giac ABC. | I1a trung diém cta BC. Goi M, N, P lan lwot 1a cac diém xac dinh bdi
AM =mAB; AN =nAl; AP = pAC , v&i mnp # 0. Tim diéu kién cta m,n, p d& M, N, P thdng hang.

A.mp =mn+np B. 2mp =mn+np C. 2np =mn+mp D. 2mn=mp+np

Cau 10. Cho tam giac ABC. Goi G Ia trong tm clia tam giac, | la trung diém cta BC, M va N la cac diém duoc

—_— e — — - R .
xac dinh b&éi CN :EBC; 3MA+4MB =0 . Goi P la giao diém clia AC va MN. Tinh ti s dién tich tam giac
ANP va tam giac CNP.

A3 B. C. 4 D.2

SRR
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Cau 11. Cho tam gidc ABC . Goi D,E 14n Iwot la cac diém théa man: @:%Eﬁ; E:%E. Piém K trén

AD théa man AK—EAD (VO’I 5 la phan sb téi gian) sao cho 3 diém B,K,E thdng hang. Tinh P=a’ +b".

A. P=10. B. P=13. C. P=29. D. P=5.

Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD, M la diém théa man 5@ + 2674 = 6 Trén cac canh AB, BC lan lwot
lay cac diém P, Qsao cho MP / /BC, MQ / /AB. Goi N la giao diém cla 4Q va CP . Gia tri cla tbng

AN CON

Z + ~— bing

AQ ' CP

a2l B. 24 c. 2 p.2
19 19 19 19

Cau 13. Cho tr giac ABCD, M Ila diém tuy y. K la diém c¢b6 dinh théa man dang thic
MA +MB+MC+3MD = xMK . Tim x :
A2. B.6. C.5. D.4.
Cau 14. Cho tam giac ABC | trén canh AC |4y diém M | trén canh BC |4y diém N sao cho AM =3MC
NC =2NB . Goi O Ia giao diém ctia AN va BM . Tinh dién tich tam giac ABC' biét dién tich tam giac OBN
bang 1.
A 24. B. 20. C. 30. D. 45
Cau 15. Cho tam giac ABC, goi I la diém trén BC kéo dai sao cho IB=3IC . Goi J,K lan lwot la nhitng
diém trén canh AC, AB sao cho J4=2JC;KB =3KA . Khi dé BC =m.Al +nJK . Tinh tbng P=m+n ?
A P=34. B. P=-34. C. P=-14. D. P=14.

1 —

Cau 16. Cho hinh binh hanh ABCD, I&y M trén canh AB va N trén canh CD sao cho AM :%E,W:EDC

Goi | va J 1a cac diém thdéa man BI = mBC, AJ = nAl . Khi J 1a trong tam tam giac BMN thi tich m.n béng bao
nhiéu?

A.l B. 3 C.z D. 1

3 3
Cau 17. Cho tam giac ABC, trén canh AB |4y diém M, trén canh BC 14y N sao cho AM = 3MB, NC = 2BN. Goi
| 1a giao diém ctia AN véi CM. Tinh dién tich tam giac ABC biét dién tich tam giac ICN bang 2.

3 33 9

A — B. — C. 11 D. —
2 2 11

Cau 18. Cho tam gidc ABC. Goi A, B' ,C' 1a cac diém xac dinh bdi 20184'B+20194'C =0,
2018B'C +2019B'A =0, 2018C' A+2019C"'B = 0. Khi d6 , ménh dé& nao sau day dung?

A. AABC va AA'B'C'co cung trong tam. B. AABC=AA'B'C".

C. AABC ~AA'B'C". D. AABC va AA'B'C" c6 cling truc tam.

Cau 19. Cho AABC c6 trong tam G va hai didm M, N théa man: 3MA—2CM =0, NA—2NB =0. Chon ménh
dé dung.

A. NG =4GM . B. NG =5GM . C. NG=6GM . D. NG=7GM .

A 2 2 , A ga: > 1 B o~
Cau 20. Cho tam giac déu ABC canh a . Goi diém M la trung diem BC . Tinh d0 dai clia vec to 5AB+2AC

A a\/a' B. a\/a' C. a\/i' D. a\ﬁi.

Cau 21. Cho AABC c6 M la trung diém ctia BC, H la trwc tdm, O la tdm dwong tron ngoai tiép. Tim x dé
HA+ HB+ HC = xHO.

A x=2. B. x=-2. C. x=1. D.x=3.
Cau 22. Cho tam giac ABC cé dwdng trung tuyén CM vudng goc véi phan giac trong AL . Gia siv ngoai ra con
2
c6 CM = kAL . Biét cos A="""%_ Tinh avb+c+d.
c+dk’
A.18. B. 5. C.26. D.17.
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Cau 1. Cho hinh thang 4BCD(AB//CD) c6 hai dwdng chéo vudng géc v&i nhau. Biét AB+CD =20cm. Tim
‘Z@+§5‘.
A. 40cm. . B. 20cm. . C. 30cm.. D. 10cm..
Cau 2. Cho tam giac 4BC | M va N |a hai diém théa man: BM =BC—-24B CN =xAC—-BC  xac dinh X dé&
A, M, N thang hang.
A. 3. B. —l. C. 2. D. —l.

3 2
Cau 3. Cho tam giac ABC ¢4 G |a trong tam, I l1a trung diém AG | 1ady K thudc canh AC sao cho
AK =kAC . Néu B,I K thang hang thi gia tri cia k nam trong khoang?

D. (l;lj
5

TSR

Cau 4. Cho tam giac ABC, M1a diém thudc canh AC sao choMA=_2-MC, N thuéc BM sao

cho NB=-3NM  p |3 giém thuoc BC . Biét ring ba diém A, N, P thdng hang khi PB=kPC Khing dinh nao
sau day la dung?

A. ke(—S;—éj. B. ke(—é;—lj. C. (_1;_1) D. (_l;oj_
2 2 2 2

Cau 5. Cho tam giac ABC. Goi M, N, P 1an lwot ndm trén dwong thdng BC, CA, AB sao cho MB = mMC,

NC =nNA, PA=kPB. Tinhtich mnk d& M, N, Pthing hang?
A1. B.-1. . C.2. . D.-2.
Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD goi M la trung diém cla canh CD, N la diém thudéc canh AD sao cho

AN = %AD . Goi G Ia trong tam ctia tam giac BMN, duong thing AG ct BC tai K. Khi do BK =2 BC (™ 1a
n n

tbi gian) . Tinh S=m+n

A. S=16. B.S=17. C. S=18. D. S=19.

Cau 7. Cho hinh thang ABCD c6 day AB , CD , CD=2A4B .M, N lan lwot la cac diém thudc canh AD va

BC sao cho AM =5MD, 3BN =2NC. Goi P la giao diém cla AC va MN; Q la giao diém cla BD va

MN ; Khi @6 %+ﬂ:3, VO % la phan sb tbi gian. Khi d6 a+b bang

A. 386. B. 385. C. 287. D. 288.

Cau 8. Cho tam giac ABC, trén canh AC lay diém M, trén canh BC lay diém N sao cho AM = 3MC, NC = 2BN.
Goi / 1a giao diém ctia AN va BN. Tinh dién tich tam giac ABC biét dién tich tam giac ABN bang 4.

A S e =110. B. S, =115. C. S =125. D. S ;- =120.

Cau 9. Cho tam giac ABC M thudc canh AC sao cho MA = —2.MC, N thudc BM sao cho NB =-3.NM , P thudc
BC sao cho PB=k.PC . Tim gia tri k d& ba diém A, N, P thdng hang.

1 1
A k=—. B. k=-2. C.k=—=. D.k=2.

2 2
Cau 10. Cho tam gidc ABC c6 AB=3; AC=4.Goi ADla dudng phan giac trong cla géc A .Biét
AD =mAB+nAC Khi do tdbng m+n co gia tri la:

Al B.-1 C.l D.—l

7 7
Cau 11. Cho tam giac ABC béat ky, goi M, N, P lan lwot la trung diém cac canh 4AB,BC,CA. H,H' lan luot 1a
trwc thm céc tam giac ABC, MNP . Khang dinh ndo dung trong cac khéng dinh sau?
A. HA+HB+HC =3HH'. B. HA+ HB+HC =2HH'.
C. HA4+ HB+HC =0 . ) D. HM + HN + HP =3HH .
Cau 12. Cho tam giac déu ABC tdm O. M la m¢ét diém béat ki bén trong tam giac. Goi D, E, F lan Iwot & hinh
chiéu ctia M 1&én BC, CA, AB. Vi gia tri ndo clia k ta c6 hé thire: MD + ME + MF = kMO
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A.k:l. B. k=1. C.kzi. D. k=2
2 . ) 2 )
Cau 13. Cho tam giac déu ABC ndi tiép dwong tron tdm O, M 1a moét diém tly y ndm bén trong tam giac da

cho; goi 4" B';C 'theo thir tw 1a hinh chiéu vuéng géc ctia M 1én cac canh BC;CA va AB . Khi dé ta cé dang

thirc vecto k& (MA' +MB'+MC" ) =IMO , k.l # o,? la phan sé téi gian. Tinh 2k* — /7.

A 2k* -1 =1. B. 2k -1’ =-1. C.2k*-1I’=14. D. 2k*-1*=-5.

Cau 14. Cho tam giac ABC, trén canh AC 4y diém M, trén canh BClay diém N sao cho: AM =3MC,
NC =2NB, goi O la giao diém ctia AN va BM .Tinh dién tich AABC biét dién tich AOBN bang 1.

A. 10. B. 20. C. 25. D. 30.

Cau 15. Cho tam gidc ABC c6 trc tam H, trong tam G va tam duéng tron ngoai tiép O. Chon khang dinh
dung?

A. HA+ HB+HC = 4HO | B. HA+ HB+ HC = 2HO.
c_m+ﬁ+H—c:§ﬁ. D. HA + HB + HC = 3HO.

Cau 16. Cho tam gidc ABC cé D la trung diém cla BC, O la mot diém trén doan AD sao cho A0 =40D.
Goi {E} =CONAB,{F}=BONAC, {M}=ADNEF . Khang dinh nao sau day dung?
o R

A M—OZ;E B. MO~ 4D C. M—OZ%E D. W:%R‘

Cau 17. Cho hinh thang ABCD c6 AB//CD. Goi M,N lan lwot 1a trung diém cla AC,BD. Ké
NH | AD (H € AD)va ME | BC (E € BC). Goi {I} =MENNH, ké IK 1 DC (K € DC). Khi d6 trong tam
giac MNK hé thirc nao sau day dung?

A. MK.IN + NK.IM + MN.IK =0 B. IN.tan N+ IM .tan M + IK .tan K =0
C. IN.cot N +IM.cot M +IK.cotK =0 D. IM +IN+IK =0
Cau 18. Cho A4BC, diém M thudc canh BC sao cho 2018.S, ,,,, =2019.5, ., - Dang thirc nao sau day sai?
A. 2018.S, 5. =4037.8,,0, - B. 2018.BM +2019.CM =0.

—— 4037 —— 2019

C. BC=——BM D. S =— .

2018 MEM 4037 M
Cau 19. Cho tam giac ABC. M la diém ndm trén canh BC sao cho S ,,.=3S,,.. Mot dwdng thang cat cac
; s AB AC AM )
canh AB,AM, AC lan lwottai B',M',C' phan biét. Biét rang -+2——=k. -. Timso k.
AB AC AM

A k=l1. B. k=2. C. k=3. D.%.

Cau 21. Cho hinh vudng ABCD c¢6 canh bangl. Hai diémM , N thay déi l4n lwot & trén canh AB, AD sao
choAM =x(0<x<1),DN =y(0<y<1). Tim mbi lién hé gitta x va y sao cho CM L BN

Ax—-y=0. B.x—y\/§=0. C.x+y=1. D.x—y\/§=0.
Cau 22. Cho hai tam giac ABC va ABC, ; goi A,B, C, lan lwot la trong tdm cac tam giac

BCA, CAB,

2
ta dwoc két qua :

A. 1 B.

3
Cau 23. Cho tam giac ABC. Goi M, N,P la cac didm Ian lwot théa man MA+3MB =0, Zﬁ:%ZE,

C. 3 D. 2

N | —

2PB+3PC=0 Goi K la giao diém clia AP va MN . Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung’?
A. 4KA+5KP=0. B. 3KA+2KP=0. C. KA+ KP=0. D. KA KP
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Cau 1. Cho n diém phan biét trén mat phang. Ban An ki hiéu ching 1a A4, 4,,..., 4,. Ban Binh ki hiéu ching la
B,,B,,...,B, (A #B,). Vecto tobng A,B, + 4,B, +...+ A B, bang

n n

A 0. B. 44 . C. BB, . D. 4B, .

Cau 2. Cho tam giac ABC. Goi D, E Ian lwot Ia cac diém théa man: BD = %R‘,A—E = %A_C. Piém K trén AD sao

cho 3 diém B, K ,E thdng hang. Xac dinh ty s6 %

L B. 1 c.t D. L
2 3 4 5
Cau 3. Cho tam giac ABC vuéng tai C, c6 AC = b, BC = a, D la chan dwong cao ké tiv C. Khéng dinh nao sau
day la dung?
—= a [/ — —= a [/ —
A. CD=———-CA+———CB. B.CD=———-C4-———CB.
a +b a +b a +b a +b
- @ — 2 . L I
C.CD=——-5AC+———=BC D. CD=———-5AC-———=BC.
a +b a +b a +b a +b

Cau 4. Cho tam giac ABC c6 trong tam G. Goi | 1a diém xac dinh b&i 514 —71B — IC = 0. Goi E la giao diém cla
Al va BG. Tinh ty s E—A
EI

A 2. B. l. C. 3. D. l
2 ) 3
Cau 5. Cho 2 tia Ox, Oy vudng goéc. Trén tia Ox |4y cac diém A,B sao cho OA =0OB=1.Cla diém thudc doan
OA, N 1a mot diém thudc doan OB va dwng hinh vubng OCMN. Trén doan CM lay diém Q va dwng hinh vudng

ACQP. Goi S la giao didm ciia AM va PN. Gia st OC = kOA, AS = xAM , NS = yNP, k e Glj

Khix +y= % thi k = %, véi a,b € N va a, b nguyén tb cung nhau thi a.b béng

A. 7 B.4 . ) C.5 D.12 .

Cau 6. Cho tam giac ABC . Gid str diem M nam trén canh BC thda cac tam giac MAB, MAC lan lwot cé dién
tich1a S,,S,. Khang dinh nao sau day dung?

A. (S,+8,)AM = S, AB +S, AC. B. (S,+8S,)AM =S, 4B+, AC.

C. (S,-S,)AM =S, 4B~ S, AC. D. (S,-S,)AM =S, 4B~ S, AC.

R — =1 R
Cau 7. Cho tam giac ABC c6 ¢6 M la trung diém cta BC, Al = TM] . Biém K thudc canh AC sao cho B,|,K

thang hang. Khi d6 KA ="2CK . Tinh S = 25m + 61+ 2019
n

A. §=2019. B. §=2068. C. §=2018. D. §=2020.
Cau 8. Cho tam giac ABC c6 trong tdm G, 14y cac diém |, J sao cho 1A =2IB va 3JA +2JC =0 va thda man dang
thirc 1 = kIG . Gia tri cla biéu thirc P = (25k*> -36)(kK>+k+1)™ la:

A. P=1235 B.P=0 C.P:% D.Pzg
Cau 9. Cho tam giac ABC. M la diém nam trén canh BC sao cho S,,. = 35,,,.. Mot duong thang cat cac
canh AB,AM,AC lanlwottai B',M',C"' phan biét. Biét AB + m£ = nA—M Tinh m+n.

AB' AC! AM'

A.2. B.5. C.3. D.4.
Cau 10. Cho tam giac ABC cé D la trung diém cta BC, O 1a mot diém trén doan AD sao cho 40 =40D.

Goi {E} =CON4B,{F}=BONAC, {M}= AD ~EF . Khang dinh nao sau day ding?
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A m%@ B. W):%E C. z\To’:éE D. W:%R

Cau 11. Cho hinh thang ABCD c¢6 AB//CD. Goi M,N lan lwot la trung diém cha AC,BD. Ké
NH 1 AD (H € AD)va ME 1 BC (E e BC). Goi {I}=MENNH , k& IK 1 DC (K € DC). Khi d6 trong tam
giac MNK hé thirc nao sau day dung?

A. MK.IN + NK.IM + MN.IK =0 B. IN.tanN + IM.tan M + IK.tan K =0

C. IN.cot N+ IM.cot M + IK.cot K =0 D. IM+IN+IK =0
Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi I la trung diém cla CD, G la trong tam tam gidc BCI . D&t

a=AB,b= AD. Hay tim d&ng thtrc dung trong cac dang thirc sau?
A AG=2a+25. B. 4G =>a+b. C. AG=a+25. D. 4G=24+25.
6 3 6 6 373
Cau 13. M6t duwong thdng cét cac canh DA, DC va dwdng chéo DB cla hinh binh hanh ABCD lan luwot tai
cac diém E, F va M. Biét DE =m.DA, DF =n.DC (m, n> 0). Khdng dinh ding la:

A DM ="""DB B. DM =—"_DBE.

m.n m+n
c. DM =—"_DB. D. M =" DB.

m+n m+n
Cau 14. Hinh thang can ABCD c6 d6 dai dwong cao AH =a; AB//CD, AB = aJ3;AD = aJ2; AB < DC

= X+ e N
AC cit BH tai |. Biét Al == y\/; AC;x;y;zzme N Tinhtong T=x+y+z+m
' m

A.20 B. 18 . C.17 D.21 .
Cau 15. Cho hinh thang ABCD v¢i O la giao diem cla hai dwong chéo AC va BD. Qua O vé duwdng thang song
song v&i day hinh thang, duwdng thdng nay cat cac canh bén AD va BC theo thir tw tai M va N. V&i 4B =a,

CD=b, khidé MN bang:
N a.ﬂﬂb.D—c_ 5 bﬂﬂa.D—c_ c a./TB—b.D—C_ o, b.E—a.D—c_
a+b ) a+b . ) a+b aJ‘rb
Cég 16. Cho tam giac ABC deu tam O; diém M thuéc mién trong tam giac OBC; D, E, F lan luvot 1a hinh
chiéu vudng géc ctia M trén BC, CA, AB . Khang dinh nao sau day dung?

A MB+ME+W:%M5. B. MD+ ME + MF = MO.

C. MD + ME + MF =3M0 . D. W+W+W:%M—o.

Cau 17. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 cac diém M,I,N lan lwot thudc cac canh 4B,BC,CD sao cho

AM :%AB, BI =kBC, CN=%CD. Goi G la trong tam tam giac BMN . Xac dinh k d& Al diqua G .

Al B. > . ct p. 12
3 13 11 13
Cau 18. Cho A4ABC c6 AB=3; AC =4 .Phan giac trong AD clia géc BAC cét trung tuyén BM tai I . Tinh ti
. AD
s6 —-.
Al
4D _3 g 4D _10 c. 4D _2 p. 4D _7
Al 2 Al 7 Al 20 Al 5

Cau 19. Cho tlr giadc ABCD c6 hai dwdng chéo cét nhau tai O théa man OC = —30—A, OD =-40B . Qua trung

diém M cla AB dwng dwéng thang MO cat CD tai N . Tinh tisb % :

A B. C.

-b.l w
-J>.I —_
w_l )
O
w.| —_
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TAP HQP BIEM, QUY TIiCH - P1)

Cau 1. Cho tam giac ABC. M Ia didm di dong thda man didu kién |MA + MB + MC| = 3. Qug tich cac diém M 2

duwdng tron c6 ban kinh béng
A1 B.2 ~C.3 . D.0,5 .
Cau 2. Cho tam giac ABC co trong tam G, | la trung diém cta BC. Quy tich cac diém N di dong thda man dang

thire 2 M+N§+N5‘ =3‘N§+NE‘ c6 dang nhw thé nao ?

A. Budng trung tryc cda IG. B. Pwdng thang qua F va vuéng géc véi IG.
C. Buwong tron tdm G, ban kinh I1G. D. Buwong tron tam G, ban kinh BC:2.

Cau 3. Cho tam giac ABC. Tim vj tri diém M théa man dang thiec MA+ MB + MC = O’.

A. Trong tdm tam giac ABC. B. Tam duong tron ngoai tiep tam giac ABC.
C. Tryc tdm tam giac ABC. D. Téam duwong tron ndi tiép tam gidc ABC.
Cau 4. Cho tam giac ABC va diém M théa man dang thiec MA — MB + MC = 0. Tim ménh dé dung.
A. M la trong tdm tam giac ABC. B. M la trung diém clia AC.

C. ABCM Ia hinh binh hanh. D. ACBM la hinh binh hanh.

Cau 5. Cho tam giac ABC ¢6 trong tam G, tim tap hop diém M thda man ‘m +VC" =BC.

A. Buwong tron dwong kinh BC. B. Buwdng tron tdm C, ban kinh BC.

C. Budng tron tdm B, ban kinh BC. D. Bwong tron tdm A, ban kinh BC.

Cau 6. Cho tam giac ABC, tap hop diém M théa man ‘W +Mé‘ = \m +VC" c6 dang mét dwong thang. Tim

tinh chét ctia dwdng thang dé. ,
A. Bwong phan giac. B. Buwdng trung tryc. C. buwong trung tuyén. D. Buwong cao

Cau 7. Cho tam giac ABC, tap hop diém M thda man ‘MHW = ‘W + MC| c6 dang mét duong thang. Tim

tinh chat ciia dwdng thang dé.
A. Budng phan giac. B. Budng trung tryc. )
C. Budng cao. D. Buwéng trung tuyén.

Cau 8. Cho tam giac ABC voi AB = 2, tap hop diém M théa man \m + MB|= ‘Aﬂ — MBI

A. Mot duwdng trung trirc. ) B. Pwdng tron cé ban kinh bang 2.
C. Mot dwong tron c6 dwdng kinh bang 2. D. M6t dwdng phan giac.

Cau 9. Cho tam giac ABC véi BC = 6, M Ia di dong thda man didu kién ‘MZ + MB + ME" = ‘ZTB - ZE‘ . Quy tich

cac diém M l[a mot dwong tron cé ban kinh bang
A. 2 B. 1 C.3 D.6

Cau 11. Cho hinh ch¥ nhat ABCD tam |, tim tap hop cac diém M théa man ‘MZ +]\_/I§‘ = ‘H@ +]\713‘ .

A. Trung tryc clia doan thang AB. B. Trung trwc clia doan thadng AD.
C. Buong tron tdm [, ban kinh 0,5AC. D. Bwong tron tdm |, ban kinh (AB + BC):2.

Cau 12. Cho tam giac ABC, diém M di déng thda man dang thirc ‘2]\_42+M§ :‘MZ+2M§‘. Quy tich cac

diém M 1a mot dwong thang cé tinh chét nao ? ,
A. Trung tryc B. Buwdng cao C. Phén giac D. Trung tuyén.

X . — = — 3= —
Cau 13. Cho tam giac ABC, diém M di dong théa man dang thirc ‘MA+MB+MC :E‘MB+MC‘. QuyY tich

cac diém M la mot dwdng thang co tinh chéat nao ? ]
A. Trung tryc B. Buwdng cao C. Phén giac D. Trung tuyén.

Cau 14. Cho tam giac déu ABC canh a va didm M théa man ‘2M+3W+M—C‘ = \m_m . Tap hop cac
diém M 1a dwdng tron cb dinh ban kinh r. Tinh ra theo a.

AL B. £ c. 2 a
3 2 6 9
Cau 15. Cho A ABC, M thda man |4MA + MB +M—’C‘ = ‘2@1’ _MB —M_c"‘. Tap hop cac diém M co dang

D.

A. Mot dwdng tron B. Mot diém. C. Mot dworng thang. D. Mét dwong elip. A
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Cau 16. Cho tam giac ABC. Didm M théa man ‘21\_/1,71 + MB|= ‘4]\_/15 — MC|. Tap hop céc diém M c6 dang
A. M6t dwdng tron B. M6t diém. C. Mot dwérng thang. D. Mét dwong elip.
Cau 20. Cho tam giac ABC. Diém M thda man hé thirc ‘mﬂ +5MB + 3%‘ = ‘3@ +5MB +2MC|.

Tap hop diém M c6 dang nhw thé nao ? ]
A. Mét dudng tron B. Mot diém. C. Mét dwdng thang. D. Mét dudng elip.

Cau 17. Cho tam giac ABC. Didm H théa man ‘3?{2 —2HB+ E@‘ = ‘Hﬂ - EE‘ . Tap hop cac diém H c6 dang
A. M6t dwong tron B. Mot diém. C. M6t dworng thang. D. M6t dwérng elip.

_— — — ] —— —— @ —

Cau 18. Cho A ABC, M théa man ‘3MA +MB+ MC|=2MA—-MB - MC)|. Tap hop céc diém M cé dang
A. M6t dwong tron B. M6t diém. C. Mot dwong thang. D. M6t dwérng elip.

_— s —

Cau 19. Cho hinh chi» nhat ABCD va sb thuwc dwong k. M 1a diém thdéa man ‘MA +MB +MC + MD|=k . Tap

hop diém M c6 dang nhu thé nao ? ’
A. Mot dudng tron B. Mot diém. C. Mét dwong thang. D. M6t duwdng elip.

Cau 20. Cho tam giac ABC. Didm M thda man hé thirc 2‘@1’ +MB + m‘ =|MA +2MB + 3M_C" .

Tap hop diém M c6 dang nhw thé nao ? ]
A. Mét dudng tron B. Mot diém. C. Mét dwdng thang. D. Mét dudng elip.

Cau 21. Cho tam giac ABC, biét ‘7479 + AC| = ‘ZTB — AC]. Xac dinh dac diém tam giac ABC.

A. Tam giac vudng tai A B. Tam giac vuong tai B.

C. Tam giac vuong tai C. D. Tam giac can tai A.

Cau 22. Cho tam giac ABC. Didm M théa man ‘MZ+3A_/IE—2A75‘ = ‘2]\_/12—]\_@'—%‘. Tap hop didm M c6
dang nhu thé nao ? ) . )

A. Mot dwdng tron B. Mét dwong thang C. M6t diém D. Khoéng ton tai.

Cau 23. Cho tam giac ABC. Didm M thda man hé thirc 2‘2]\?1 +MB+ 3}\7(:‘ = ‘3}\?1 +5MB + 4%‘ .

Tap hop diém M c6 dang nhw thé nao ? ]

A. Mt duwong tron B. Mot diém. C. Mét dwong thang. D. M6t dudng elip.

Cau 24. Cho tam giac ABC, diém M di dong théa man dang th&c‘4ﬂ_4171+3ﬂ_4§‘ - 3]\—/1,71+4A—/I§‘. Quy tich cac
diém M & mot dwdng thang co tinh chéat nao ? ]
A. Trung tryc B. Buwdng cao C. Phan giac D. Trung tuyén.

Cau 25. Cho tam giac déu ABC canh a va didm M théa man ‘21\_/12 +3MB +4MC| = ‘A_/IE —A_ﬁi‘. Tap hop cac

diém M l1a dwdng tron ¢b dinh ban kinh r. Tinh ra theo a.

AL B. £ C. 2
3 2 9

Cau 26. Cho tam giac ABC, didm M di dong théa man déng thu’c‘m +2MB+ 3M—(f‘ = 3‘]@ +A7C" . QuY tich

D

=S

cac diém M la mot dwong thang co tinh chat nao ? ,
A. Trung tryc B. Buwdng cao C. Phan giac D. Trung tuyén.

Cau 27. Cho tam giac ABC. Diém M thda man hé thu’c‘sm —7MB —M—C‘ - ‘Mi —4MB + 3]\TC‘ .
Tap hop diém M c6 dang nhw thé nao ? )
A. Mot dwdng tron B. Mét diém. C. Mét duwdng thang. D. M6t duwdng elip.
Cau 28. Cho tam giac ABC. Tap hop nhitng diém M théa man ‘W + 2]\@‘ = 6‘1@ — MB|ia
A. DPuwong tron tdm |, ban kinh R = 2AB v&i | thuéc canh AB sao cho IA = 2IB.
B. M thuéc dwong trung trye cta BC.

C. M ném trén dwdng trQn tam |, ban kinh R = 2AC v&i | ndm trén canh AB sao cho IA = 2IB.
D. M nam trén duwéng thdng qua trung diém ctia AB va song song véi BC.
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TAP HQP BIEM, QUY TiCH - P2)

Cau 1. Cho tam giac ABC voi BC = 18, M Ia di dong théa man didu kién M+Aﬁ+%‘ = ‘E}'—A_C". Quy

tich cac diém M la mot duéng tron cé ban kinh bang
A. 2 B. 1 C.3 D.6

. X —— — . ———— 5’
Cau 2. Tam giac ABC déu canh a, tap hgp nhitng diem M thda man MA.MB + MA.MC + MC.MA =%cé

dang dwéng tron véi ban kinh bang

a2 a3

C.
6 5

Cau 3. Cho tam giac ABC c6 AB=10, trong ttm G. Tim tap hop cac diém M théa man
(MA+MB —MC + BC)* +(MA + MC —3MC)’ = AB> .

A.a B.

p. &
3

A.Buong tron dwong kinh bang 10 B. Bwong tron dwong kinh bang 5.
C.Budng trung trirc doan thang AB D. Buwong trung trire doan thang AG.
Cau 4. Cho doan thdng AB =+/5. Tap hop didm M théa man MA> + MB® = 3MA.MB 1a dwong tron c6 ban
kinh béng bao nhiéu
5 3
A1,5 B.2,5 C. £ D. £
2 2

. 26 R . — R R L
Cau 5. Cho doan thidng AB =5 Tap hop diém M théa man MA* + MB* = 4MA.MB |a dwdng tron c6 ban

kinh béng bao nhiéu

L 26 V5 V3

. B. 2,5 C. — D. —
5 2 2

Cau 6. Cho doan thdng 4B = x > 0. Tap hop diém M théa man MA> + MB® = kMA.MB, k > 214 duong tron

c6 ban kinh nhé nhat bang bao nhiéu
A.x B. 2x C.‘ 1,5x D. 2,5x
Cau 7. Cho hinh vuébng ABCD tdm O <canh bang 1. Tap hgp céac diém M théa man

2MA* + MB* + 2MC? + MD* = 91a mot dwong tron co ban kinh R. Khang dinh nao sau day dung
A.O<R<l B.%<R<2 C.%<R<% D.1<R<?2
Cau 8. Tam giac ABC c6 hai dinh B, C ¢b dinh véi BC = 2a . Goi H 14 tryc tdm cla tam giac ABC va M 14 trung

diém cla doan BC. Néu dinh A thay déi nhuwng luén théa man MAMH + MA = 4a°thi diém A ludn thudc
dwong tron cb dinh cé ban kinh bang

A2a B.a C. a3 D. a\2
Cau 9. Cho tam giac ABC vudng tai A. Tap hop diém M sao cho MB* + MC? = MA’c6 dang
A.Budng thang B. Pwdng tron C. Poan théng D. Mét diém

Cau 10. Cho hai diém A, B ¢b dinh. Tim diéu kién cta tham sb k > 0dé tap hop diém M thda man diéu kién
thda man MA* + MB* = k 1a mot dwong tron.

A.k<§ABZ B. k:§AB2 C. ks%AB2 D. k>§ABZ

Cau 11. Cho tam gidc ABC. Didm M théa man|3014 + MB — 2]\%7‘ - ‘26@ —5MB —19MC] . Tap hop diém M

c6 dang nhw thé nao ? ’ )
A.MGt duwdng tron B. Mét dwong thang C. Mét elip D. Khong ton tai
Cau 12. Cho hinh vuéng ABCD tdm O canh bang 1. Tap hop cac diém M théda man
2MA* +2MB* + MC? + MD* = 91a mot dwong tron co ban kinh R. Khang dinh nao sau day dung
3 1 3
A O<R<l1 B.E<R<2 C.5<R<5 D.1<R<2
Cau 13. Cho hinh vuéng ABCD tdm O canh bang 1. Tap hop cac diém M théda man
2MA* + MB* + MC? +2MD* =16,51a mdt dwong tron ¢ ban kinh R. Khdng dinh nao sau day ding
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A . O0<R<l B.%<R<2 C.%<R<% D.1<R<2

Cau 14. Cau 22. Cho tam giac ABC. Diém M thoa mén‘3m+4]\TB—2m‘ {2@—1@—%‘. Tap hop

diém M cé dang nhw thé nao ?

A.M6t dwdng tron B. M6t dwdng thang C. Mot elip D. Khéng tén tai
Cau 15. Cho tam giac ABC. Tap hop diém M théda man MA.MB = k véi k > 0la dwong tron cé ban kinh bang
A32 SAB2 3AB2 AB?
+k B. +k D. —k
Cau 16 Tam giac ABC vudng can tai A c6 AB = 5cm, | la trung dlem ctia BC. (S) la tap hop la cac diém M trong
mat phang théa man MA.MB + MA.MC = 25. Ménh dé nao sau day ding
A. (S) la dwong trung trwc ctia doan thang Al B. (S) la doan thang Al
. 5410 5N2
C. (S) la dwong tron c6 dinh ban kinh R = T D. (S) la dwong tron tdm | ban kinh R = Tf

Cau 17. Cho tam giac déu ABC canh a, tap hop cac diém M thdéa man 4MA> + MB* + MC* = 2,5a* ndm trén
moét dwdng tron (C) co ban kinh la
a a a3 a
A — B. — cC. — D. —
J3 4 2 J6
Cau 18. Cho tam giac déu ABC canh a, tap hop cac diém M thda man 4MA* + MB* + MC? =3,5a” ndm trén
mét dwong tron (C) co ban kinh 1a
av3
o a3
2

D.

NN

a a
A — B. —
N %
2

Cau 19. Tam giac ABC déu canh a, tap hop nhitng diém M théa man MA.MB + MA.MC + MC.MA —?

dang dwéng tron véi ban kinh bang

A. av2 B. a2 C. a3
3 6 5

Cau 20. Cho hai diém A, B ¢b dinh ndm trén truc hoanh. Tap hop diém M théa man MA®> — MB* =k 1a dwong

théng c6 dac diém

A.Song song vé&i truc tung B. Tao v&i chiéu dwong truc hoanh géc 60°

C.Tao véi chiéu am truc hoanh géc 45° D. Di qua diém (3;4).

D.

W

Cau 21. Cho tam giac déu ABC ndi tiép dwong tron tam O, ban kinh R. Buong thang A bét ky di qua O, tinh
tdng binh phwong khodng cach tir cac dinh ctia tam giac dén dwong thang A.
3R? 5R?
A.R’ B. — C. — D. 2R’
2 2

Cau 22. Tam giac ABC ¢ BC =4; AC =3; AB = 5. Pwong tron (C) 1a tap hop diém M théa man hé thirc

BM.CM -2CM .AM +2AM .BM =10 .
Ban kinh cGa dwéng tron nay bang

A.10 B. /46 C. 33 D. 52

Cau 23. Tam gidc ABC déu canh bang 2. Tap hop cac diém M théa man BM.CM +2AM .AD = 51a dwong
tron co ban kinh bang

A3 B. 2 c. /5 D. 1

Cau 24. Cho tt giac ABCD, diém M bét ky thda man MA* + MC?* = MB* + MD® . Binh dang cla t&r giac ABCD
la

A.Hinh thang céan B. Hinh chir nhat C. Hinh vubéng D. Hinh thoi
Cau 25. Tt giac ABCD théa man AB.AD + BA.BC + CB.CD + DC.DA = 0. Binh dang cuta t& giac ABCD la
A.Hinh thang céan B. Hinh chir nhéat C. Hinh vubéng D. Hinh binh hanh
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI VECTOR LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN TAP HQP BIEM, QUY TIiCH - P3)

Cau 1. Cho hai didm B,C phan biét. Tap hop nhiing diém M théa man CM.CB=CM 14 :

A. Buong tron dwong kinh BC . B. Bwong tron(B; BC).

C. Buong tron (C;CB). D. Mét dwong khac.

Cau 2. Cho doan thang 4B =4 . Tap hop cac diém M thdéa man didu kien AM* + BM* =101a dwong tron co
ban kinh bang

A.1 B.3 C.4 D.2

Cau 3. Cho ba diém 4, B,C phan biét. Tap hop nhitng diém M ma CM.CB = CACBa

A. Buwdng tron dwong kinh 4B .

B. Budng thang di qua 4 va vudng géc véiBC .

C. Buwong thdng di qua B va vudng goc véi AC .

D. Buwéng thdng di qua C va vudng goc véi AB .

Cau 4. Cho tam gidc ABC, diém J théa man AK =3KJ, I la trung diém cla canh AB,diém K théa man
KA+KB+2KC=0. Mot didm M thay ddi nhung ludn théa man (3W<+ﬁ<).(M—A+W3+2M—c) =0. Tap hop

diém M la dwdng nao trong cac duéng sau.

A. Buwdng tron dwong kinh L) . B. Budng tron dwong kinh IK .
C. Budng tron dwong kinh JK . D. Buwéng trung trye doan JK .
Cau 5. Cho tam giac ABC, c6 bao nhidu didm M thoa man: |[MA + MB + MC| =1

A0 B. 1 C.2 D. v6 sb

Cau 6. Cho doan thang AB =4 . Tap hop cac diém M théa man diéu kién MAMB = 412 dwéng tron co ban
kinh bang

A2 B.3 c.2\2 D. V6

CAu 7. Cho tam giac ABC va mét diém M tay y. Chirng minh rdng vecto v = MA + MB —2MC . Hay xac dinh
vi tri cia didm D sao cho CD =v.

A. D la diém th& tw ctia hinh binh hanh 4ABCD

B. D 1a diém th(r tw cGa hinh binh hanh 4ACBD

C. D latrong tdm cla tam giac ABC

D. D la tryc tdm cda tam giac 4BC

Cau 8. Cho tam giac ABC va duong thdng d . Goi O la diém thda man hé thiec OA+OB+20C =0. Tim diém
M trén duong thang d sao cho vecto v=MA+MB+2MC c6 d6 dai nhd nhét.

A.Diém M la hinh chiéu vudng géc cia O trén d

B. Biém M 1a hinh chiéu vuéng géc ctia 4 trén d

C. Diém M 14 hinh chiéu vuéng géc clia B trén d

D. Diém M la giao diém cla 4B va d

Cau 9. Cho tam giac ABC. Goi M la trung diém cla AB va N thudc canh AC sao cho NC =2NA. Hay xac
dinh diém K théa man: 34B+2AC ~12A4K =0 va diém D théa man: 34B+4A4C—12KD =0.

A. K latrung diém cia MN va D la trung diém cta BC

B. K la trung diém cta BC va D la trung diém cta MN

C. K latrung diém cia MN va D la trung diém cla AB

D. K la trung diém cia MN va D la trung diém cia AC

Cau 10. Cho hinh binh hanh ABCD, diém M théa 44M = AB+ AC + AD . Khi d6 diém M la:

A. trung diém AC B. diém C C. trung diém AB D. trung diém AD

Cau 11. Cho hinh chi¥ nhat ABCD . Tap hop cac diém M théa man ‘MLME‘ - ‘]\—/IZ’H\—/IB‘ la:

A. Buong tron dwong kinh AB . B. Buwong tron dwdng kinh BC' .

C. Buwdng trung trec clia canh AD . D. Buwdng trung tric clia canh 4B .

Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD . Tap hop cac diém M théa man ‘MH\TC‘ - ‘W?JrM—D‘ la:
A. M6t duwdng thang. B. M6t dwéng tron.

C. Toan bd mat phang (ABCD). D. Tap réng.
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Cau 13. Cho tam giac ABC va diém M thda 2‘1\72“\75 +1T46‘ - 3‘A7§+A7Z“ . Tap hop M Ia:

A. Mot dwdng tron B. M6t dwong thang C. Mét doan thang D. N&ra dwéng thang
Cau 14. Cho tam giac ABC. C6 bao nhiéu diém M thoa ‘M+M—B+M—C =3

A1 B.2 C.3 D. V6 sb

Cau 15. Cho tam giac ABC va diém M thda ‘3]\72 —2MB+MC|= WE—MZ . Tap hop M Ia:

A. M6t doan thang B. M6t dwong tron C. Nira dwong tron D. Mot dwéong thang

Cau 16. Cho hai diém A4, B cb dinh c6 do dai bang a, vecto a khac 0 va sb thuc k cho tredc. Tim tap hop
2

diém M sao cho MA.MB =3% la dwérng tron cé ban kinh bang

4 1
A a B. ga\@ C. a3 D. 5a\/§
Cau 17. Cho tam giac ABC . Tap hop cac diém M thdéa man VA(M—B+M—C‘) =0 la:
A. mot diém. B. dwong théng. C. doan thang. D. dwérng tron.
Cau 18. Tim tap céc hop diém M théa man A71§(A72+A7§+A76) =0 v6i 4, B, C la ba dinh cta tam giac.
A. mot diém. B. dwéng thang. C. doan thang. D. dwdng tron.

Cau 19. Tam giac ABC déu canh a, tap hop nhitng diém M thda man MA* + MB*> + MC* = 5a° 1a dwong tron
c6 ban kinh bang

1
A a B. a\/E C. a\/g D. Ea\/g
Cau 20. Cho tam giac ABC . Tap hop cac diém M théa man MA.BC =0 la:
A. mot diém. B. dwdng thang. C. doan thang. D. dwéng tron.

Cau 21. Cho tam giac ABC c6 duwong trung tuyén [B=4, tap hop diém M thda man diéu kién
M—B(erM—C) = 413 dwong tron c6 ban kinh bing

A.2 B. 245 C. 42 D. 53
Cau 22. Cho hai diém A, B ¢b dinh c6 khodng cach bing a. Tap hop cac diém N théa man AN.AB =24> la:
A. mot diém. B. dwong thang. C. doan thang. D. dwong tron.

Cau 23. Tam doan thang AB = 3a, tap hop nhitng diém M thda man MA> +2MB* = 8a4” la dwdng tron cb ban
kinh béng

1
A. a B. a\/z C. a\/g D. ga\/g
Cau 24. Cho hai diém A, B cb dinh va AB=8. Tap hop cac diém M thdéa man MAMB =-16 la:
A. mot diém. B. dwéng théng. C. doan thang. D. dwong tron.

Cau 25. Cho tam gidc ABC déu canh bang a. Tap hop cac diém M théda man dang thic
2

4MA* + MB® + MC? :5% nam trén mot dwong tron (C) ¢6 ban kinh R. Tinh R.

. B. R=2. C.R=“\E. D. R=-L.

V3 4 2 J6

Cau 26. Cho tam giac déu ABC canh 18cm. Tim tap hop cac diém M théa man dang thirc
2]\—/[171+3]\_/[§+4]\—/[Z“ :WZ—ME‘

A. Tap réng. B. Bwong tron cb dinh ¢6 ban kinh R =2cm .

C. Buwong tron ¢b dinh ¢ ban kinh R =3cm. D. M6t dwdng théng.

A R=

_ _ S

Cau 27. Tam giac ABC déu canh a, tap hop nhirng didm M théa man MA.MB + MAMC + MC.MA = 44> co
dang dwdng tron véi ban kinh bang

a2 a3

C.
2 5

A.a B.

p. &
3
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VAN DUNG CAO - PHAN LOAI VECTOR LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CUC TRI VECTOR VA BAI TOAN THYC TE VECTOR P1)

Cau 1. Cho hai didm 4,B e (I;6) va M e (I;3), théaman : AIB=60". Khi 4,B,M thay ddi tim gi tri nhd nhét
cla biéu thtrc P=MA+2MB ?

A 9. B. 3+26. C. 313 D. 6-/3.

Cau 2. Cho t&r gidc ABCD, M 1a diém tuy y va cac diém /, J, K cb dinh sao cho dang thirc thda man véi moi
diém M: MA+ MB + MC +3MD = kMK . Gia tri clak la
A k=3 B.k=4 C.k=5 , D.k=6 ,
Cau 3. Cho tam giac ABC vuong tai A. Goi & la goc gitra hai dwong trung tuyen BD va CK. Gia tri nhé nhat cua
cosa bang
4 5 4 3
'3

A — B. — C D. =
5 4 4

Cau 4. Cho hai diém cb dinh G va G' 1a trong tm cla tam giac ABC va tam giac A'B'C'. Gié tri nhd nhét cua
biéu thie P = AA'+ BB'+ CC' béng

1
A. GG' B.3GG" C. 2GG' D. gGG'
Cau 5. Hai chiéc tau chuyén dong cung véi van tbc déu huwéng dén O theo cac quy dao 1a nhivng dwéng thang
hop véi nhau géc a = 60° . Xac dinh khoang cach nhd nhét gitra cac tau biét ban dau ching cach O cac khoang
cach 1an lwot 1a 20km, 30km.

A.53/3 km B. 6+/3 km C. 103 km D. 123

Cau 6. Cho hinh thang A4,BC\D, c6 A B,//C,D,, A B, =3a,C,D, =2a,D A B, = m =60°. V&i mbi diém

G, di dong trén canh A4, B, ta xac dinh diém F, sao cho G,F, = G,C, +G,D, . Tim do dai nhd nhat ciia G,F, .
3a\3 3a

A. 2a. B. a\/3. C. . D. 22,
¢ 2 2

Cau 7. Cho ABC déu c6 canh bang 2a. Goi d la dwong thdng qua 4 va song song BC, diém M di dong
trén d . Tim gia tri nhd nhét cda |AZ1+2AT?—JW? .

A. 2a:/3 . B. a3 . c.ﬁ. D.ﬁ.

4 2
Cau 8. Cho tam giac ABC vudng & A, BC =2;CA = b; AB = c va diém M di déng. Tim gia tri I&n nhét cta

M =—-8MA* + b*MB? + *MC?

A 4 . B. 12 C. 16 D. 24
Cau 9. Trong mat phéng cho tam gidc ABC va mét diém M bat ky. D&t ¢ = BC, b= CA, ¢ = AB . Tim gié tri nhé
nhét cta biéu thiee T = MA + M5 + Mc .
a b c

A. 343, B. 3. ? D.g.
Cau 10. Cho tam giac ABC c6 trung tuyén A4' L CC' (A4'e BC,C € AB). Tim gia tri nho nhat cta cos B.
A. i B. % C. 1. . l

5 5 2

Cau 11. Cho tam giac ABC c6 cac canh AB = ¢, AC = b, BC = a. Tim diém M dé vecto aMA+bMB +cMC c6
dd dai nhd nhét

A. M trung v@i trong tam G cla tam giac ABC.

B. M triing vé&i tam dwéng tron néi tiép | cla tam giac ABC.

C. M trung v&i treec tdm H cla tam giac ABC.

D. M trung v&i thm duwdng tron ngoai tiép | ctia tam giac ABC.

Cau 12. Cho tam giac ABC. Tim gia tri nhé nhat clia biéu thirc cos 24 + cos2B +cos2C.

A.l B.-0,5 C.—-15 D.-1

Cau 13. Cho AABC c6 AB=3; AC =4. Phan giac trong AD cia goc BAC cét trung tuyén BM tai I. Biét
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AD @ 6 abeN va 2 tdigian. Tinh S=a+2b.

Al b

A. S=10. B.S=14. C. S=24. D. §=27.

Cau 14. Cho ttr giac ABCD c6 AD va BC cung vudng goc voi AB, AB=8, AD=a, BC=b.Goi E la mét
diém thudc canh CD. Biét AEB =90°, gia tri I&n nhat ctia T = ab la

A 4. B. 16. C. 8. D. 64.

Cau 15. Cho tam giac ABC c6 G la trong tdm. Goi H Ia chan dwdng cao ha tlr A sao cho BH =%H—C . Diém M di

dong trén BC sao cho BM = xBC . Tim x sao cho ‘1\—/@+§6‘ dat gia tri nhé nhét.

A i B. 2 C. 2 D. E
5 4 6 5

Cau 16. Cho tam giac ABC d&u canh 2+/3, d 1a dwong thing qua B va tao véi AB mot géc 60° (CeA). Voi
didm M thudc dwong thang d, tim gia tri nhé nhét cia A= ‘MZ+ME+3ME‘?
3 2

A= B.— C. 4 D. 2
5 5 5

Cau 17. Cho tam giac ABC déu canh 1 ndi tiép dudng tron (O) va diém M thay dbitrén O. Goi s, i lan lwot
la gia tri 16N nhét va gia tri nhd nhét clia bidu thic ‘W+W—M—c‘. Tinh s+i.

A s+i=+3. B.s+i:$. C.s+i:¥. D. s+i=24/3.

Cau 18. Cho luc giac déu ABCDEF canh a. Trén dwong chéo AC, CE lay hai diém M, N sao cho

AM . .
AN _ k(0<k<1).Dodai BM*+BN* dat gia tri nho nhat khi k& bang bao nhiéu ?

AC CE
Al B. L. c.2. D>
2 4 3 4

Cau 19. Cho hinh binh hanh ABCD, M thuéc dwong chéo AC, (M khéng trung véi cac dinh A, C). Trén cac
duwong thang AB, BC, Iay céac diém P va Q sao cho MP // BC, MQ // AB. Goi N la giao hai duwdng thang AQ va

CP. Gia st DN =mDA+nDC . Tim gia tri Ién nhat ciam + n
4

A — B. 3 C. 1 D.2
3 4 2

Cau 20. Cho tam giac ABC v@&i cac canh AB=x,AC=y; (x >py> 0). Goi AD la dwdng phan giac trong cua

goc A . Biét biéu thi vecto AD=mAB+nAC.Tinh S=m+n.

A S=-2. B. §=0. C.S=1. D. §=2.

Cau 21. Cho tam giac ABC va diém O ndm trong tam giac. Goi m, n, p lan lwot 1a khodng cach tir O dén cac
dinh A, B, Cva x, y, z lan lwot 1a khoang cach tir O dén cac canh BC,CA, AB cla tam giac ABC. Tim gia tri nhé
nhat cla

0= 250mnp N 3m’ N 3n® N 3p°
xyz o (y+2)’ (x+z) (x+y)
A.2022 B. 2009 C. 2000 D. 1992
Cau 22. Tam giac 4BC c6 ban kinh dudng tron ngoai tidp R =2 . Tim gia tri I6n nhét cia BC* — 4B* — AC?
A 1. B. 2. C. 3. D. 4

Cau 23. Cho tam giac ABC ¢ AB =5;CA=6;BC =7 . Goi G la trong tdm tam giac ABC, d |a dwdng thang bat

ky di qua G. Khi d6 x, y,z twong (ng la khodng cach tir A, B, C dén dwong thang d. Tim gia tri I&n nhéat cha
27(xy+yz+xz).

A.580 B. 980 C.722 D. 602

Cau 24. Cho tam giac ABC c6 trong tdm G théa man GA*> + GB* + GC* =26. V&i diém M bét ky, tim gia tri

nhé nhét clia biéu thiee MA® + MB* + MC” .

A.26 B. 39 C.26,5 D. 39,5
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_ VAN DUNG CAO - PHAN LOAI VECTOR LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CUC TRI VA BAI TOAN THUC TE VECTOR P2)

Cau 1. Cho hinh chiv nhat ABCD ¢co AD=a AB=b_O va [ 1an lwot la trung diém DB va DO N |3 diém
thda man 2m+2N—C—ﬁ+E‘=‘2E‘ va NB 6n nhét. Tinh NB .

A B
0]
D C
A 2a+3vVa*+b’ 5 a++a’ +b* c 2a+3Va’ +b° D 2a++a® +b?
.—2 .—2 .—4 .—4 .

Cau 2. Cho tam giac ABC, 4B =3(cm), BC = 4(cm),CA = 5(cm). Diém M thudc dwdng tron ngoai tiép tam giac
ABC. Gia tri nhd nhét clia bidu thee P = MB* + MC* —MA” |

5J97 597 597

A0, B.5-— " C.5+ ) D.5—-—~"".
2 2 4

— 1
Cau 3. Cho tam giac 4BC ¢c6 G 1a trong tam. Goi H 1a chan dwdng cao ha tir 4 sao cho BH =§HC. Piém

M di déng nam tréen BC sao cho BM =xBC Tim X sao cho do6 dai cla vecto MA+GC dat gia tri nhd nhét.

Al 8.2, c . 2.
5 6 5 4

Cau 4. Hai vat chuyén dong thang déu trén hai dwong thang

tao v&i nhau mot goc a =30°voi toc do v, = %vé dang
hwéng vé phia giao diém, tai thoi diém khoang cach gitva hai 6
t6 néu chung cach O cac khoang cach d, = 60km; d, = 40km .
A. 8,45m B. 5,65m
C. 6,45m D. 4,64m

Cau 5. Cho hinh thang ABCD c6 24B=DC | 4C=8 BD=6, goc tao béi hai véc to AC va BD bing 120",
Khi dé gia tri cia (4D + BC) bang:

a 1325 g 14+4T ¢ 15+2410 D, 64443,
2 3 4

Cau 6. Cho hinh thang ABCD c6 248 =DC = 4C =9 BD=6. Gia tri clia biéu thirc (BC? — AD*) bang:

A 15 B. ?. C. 12. D. 14,

Cau 7. Cho tam giac 4BC ¢4 BAC=60" v3 4B, AC da biét. Biéu thic P =k-MA+MB+MC gat gia tri nhd
nhat bang (AB+ AC) v&i moi gia tri thwe k > k. Gia tri clia k, ndm trong khoang nao dwéi day ?

A (0:1). B. (%;2). C. (1;%). D. (2:3).

Cau 8. Cho tam gidc ABC c6 cac canh AB = ¢, AC = b, BC = a. Tim diém M dé vecto aMA+bMB+cMC ¢ g5
dai nhé nhat

A. M trung v&i trong tam G cua tam giac ABC.

B. M trung v&i tdm dwdng tron ndi tiep | cda tam giac ABC.

C. M trung v&i trec tdam H clia tam giéc’ABC.

D. M tring v&i tam dwdng tron ngoai tiép | ciia tam giac ABC.

Cau 9. Cho tam giac 4BC @éu canh a va diém M thay ddi. Gia tri nhd nhat cla biéu thic
P =2MA* +3MB* —4MC”* |5:
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~14d® c. _26a’ o, 264’
3 3

Cau 10. Cho doan thing AB c6 do dai bing @- Mét didm M di déng sao cho ‘A‘LZJFME‘:WZ—ME‘. Goi H

I& hinh chiéu ctia M 1én AB . Tinh d6 dai I&n nhat cia MH ?

a\3

A, l14a° B.

AL B. 2 C. a D. 2a.

2 2
Cau 11. Tam giac 4BC ¢4 hai trung tuyén ké tr B va € vudng géc véi nhau. Tinh gia tri nhé nhat clia €os4
Al B. 2. c. p. 2.

2 3 4 5

Cau 12. Cho doan thing AB co d6 dai bing 4 M6t diém M di dong sao cho ‘MJFATB‘:‘W—W‘. Goi H
| hinh chiu ctia M 18n AB . Tinh d6 dai Ion nhét clia MH ?

a\/§ 2a.

AL B. — . C. a. D.
2 2

Cau 13. Mét 6 t& chuyén déng thadng déu véi van tbc 54km/h. Mot B

hanh khach cach 6 t6 doan a =400mva cach dwdng mot doan )

d =80m , mubn doén 6 t6. HAi ngudi 4y phai chay theo hwéng nao, voi N 3

van téc nhé nhét 1a bao nhiéu dé don duoc 6 t6 ? NG
A.10,8km B. 11,2km N\
C. 13,2km D. 14,5km AW

Cau 14. Mot miéng g cé hinh tam giac cé dién tich 1a S diém 7, O 1an Iwot théa man IB+IC = 0

0A4+0I = 0 Cat miéng gd theo mét dwdng thang qua 0 , dwong thdng nay di qua M, N lan luot trén cac
canh AB, AC . Khi do6 dién tich mleng gb chira diém A thudc doan:

A. E,E . B. E,E . C. ﬁ,ﬁ . D. E,ﬁ
4°3 3°2 8 2 4 8
Cau 15. Cho dwdng tron tam O ban kinh R. Goi | 1a mét diém cb dinh sao cho OI =d(0 < d < R) . Hai diém A,
R . . I4.IB
B di dong trén (O) sao cho IA vudng géc véi IB. Tim tong gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cla ————.
VI4* + IB?
A. \2R*—d? B. V4R*> —d* C.JR*-d’ D. V3R> -d?

Cau 16. Cho tam giac ABC co cac diém M, N, P 1an lwot trén cac canh BC, CA, AB sao cho tam giac MNP cé
cac goéc déu nhon. P6 dai chidu cao ngén nhét clia tam giac ABC béng 26, khi d6 chiéu cao dai nhat cla tam
giac MNP bang
A13 B. 26 C.20 D. 24
Cau 17. Hai xe chuyén dong trén hai vuéng géc véi nhau, xe A di vé B
hwéng tay véi tbc dd 50km/h, xe B di vé hwdng Nam véi téc dd 30km/h. |
Vao mot thoi diém nao do xe A va B con cach giao diém cia hai duong ST
lan lwot 4,4km va 4km va dang tién vé phia giao diém. Tim khodng cach 8
ngan nhét gitra hai xe.
A. 1,265km B. 2,455km
C. 4,125km D. 1,166km 0

IA.IB.IC
alA*> + bIB* + cIC*

B 5 3 c o 3
2 9 4 2

Cau 19. Cho tam giac ABC 1a tam giac déu canh béng a,M ladiém di dong trén dwong thang A C' . Khi do,
gia tri nhé nhat cla biéu thire T = ‘MA + MB + MC|+3

2a\/§
P

Cau 18. Cho tam giac ABC ¢6 | 13 tam dwdng tron ngoai tiép. Tim gia tri Ién nhat cia

_ — —

MA — MB + MC| la:

A MinT = B. MinT = 2av/3. C. MinT = av/3. D. MinT =

5a\/§
5

54



~ VAN DUNG CAO - PHAN LOAI VECTOR LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CYC TRI VA BAI TOAN THUC TE VECTOR P3)

Cau 1. Cho tam giac ABC c6 BC =a, AC =b, AB = cndi tiép duwdng tron tam O, ban kinh R. M [a diém thudc
dwong tron (O). Goi N, n 1an lwot 1a gia tri I&n nhét va gia tri nhd nhét cta bidu thiee P = MA* + MB* + MC* .
Khi d6 gia tri cia N —n bang

A. 12R. B. 4R\9R> —a’ b’ - .

C. 2RVIR*> - —b* -’ . D. 8RVOR? —a® —b> ¢’ .

Cau 2. Hai vat chuyén dong thdng déu trén hai dwdng thang tao voi
nhau mét géc a =30°véi tbe do v, :%vé dang hwéng vé phia

giao diém, tai thoi diém khodng cach gitra hai 6 t6 néu ching cach
O céc khoang cach d, = 60km; d, = 40km .

A. 8,45m B. 5,65m

C. 6,45m D. 4,64m

12

Cau 3. Cho da giac déu A 4, 4;,...A,tam O. Tim diém M sao cho MA, + MA, + MA, +...+ MA, nhd nhét.
A. M trung tdm O B. M trung dinh 4, C. M trung dinh A D. Mtrung dinh  4,,,
Cau 4. Cho tam giac ABC cé trong tdm G, tdm dwdng tron ngoai tiép 1a O. Piém M théa man

2 cosg.MA + MB + MC dat gia tri nhé nhét. Khi do

AM trung dinh A B. M trung trong tdm G

C.M trung dinh B D. M trung vai tdm O

Cau 5. Cho tam giac ABC ndi tiép dwong tron (O) ban kinh bang 5. Tim gia tri nhé nhét cia AB*> + AC> — BC*.
A.25 B. 10 C.20 D. 15

Cau 6. Cho hinh binh hanh ACBD trong d6 tam giac ABC nhon ndi tiép dwdng tron (O) ban kinh bang 5 déng
thei OD = 12. Tinh tdng gié tri nhd nhét va gia tri 16n nhét cta |MA + MB — MC| .
A.26 B. 24 C. 30 D. 27

Cau 7. Cho tam giac ABC cé CA + CB =26 va goc C=126". Gia tri nhé nhat cia MA+ MB + MC (v6i M 1a
diém M bét ky) Ia

A.20 B. 28 C. 26 D. 13c
Cau 8. Tam giac ABC vuong tai 4; «ala goc gitva hai trung tuyén BD va CK | Gia tri nhd nhét clia €OS& |a:.
AL B. 2. c.2. D. >

2 5 3 4

Cau 9. Cho A4BC ¢6 trong tam G. Goi H 1a chan dwong cao ké tr A sao cho CH %ﬁ. Diém M di dong trén

BC sao cho CM =x.CB  Tim x sao cho d6 dai vecto MA+GB dat gia tri nhd nhét.
A s B. 2. c. & D. 2.
5 6 5 8

Cau 10. Cho tam giac ABC 5 G |3 trong tdm. Goi H la chan dwdng cao hatr 4 sao cho BH =%H—C. DPiém

M didéong nam trén BC sao cho BM =xBC  Tim x sao cho do6 dai cla vecto MA+GC dat gia tri nhé nhét.
A. i B. E C. é D. §

5 . 6 5 . 4
Cau 11. Cho tam giac déu ABC ndi tiep dwong tron tdm O ,ban kinh R, M la mét diém bat ki trén dwong tron.
Gia tri I6n nhét cha biéu thirc § = MA* +2MB* —3MC” la
A. R*21. B. —R*\/21. C. 2R*21. D. 2R*\21.
Cau 12. Hai tam gidc ABC, A'B'C' c6 trong tam lan lwot 1a G, G’ sao cho GG’ =26. Tim téng gia tri Ién nhét,
gia trinhd nhat cia Q = A'A+ B'B+C'C.
A.156 B. 130 C. 182 D. 208 5



Cau 13. Tir mét tdm anh chyp trén may bay nguoi ta thay
dudng ray xe Ig’a va nhitng lan khdi phat ra tlr cac dau may
chuyén dong thang déu la nhirng doan thang nhw hinh vé. Dau  Léankhéi ll\ Lan khoi

ray Il ray 111

may | chay v&i van tbc 80km/h trén duwong ray |, déu may |l
chay v&i van toc 60km/h trén dwong ray Il. Tim van toc chuyén

dong cua dau may Il trén dwong ray lll (Trong hinh vé ta ky Lan khoi
higu ¥V, 1a van toc khoi dbi voi dét, ¥, 1a van toc cia xe doi P, Vko
N - a 30°
v&i dat trén dwdng ray ). f Ora 1
A. 45km/h B. 50km/h e ¥
C. 36km/h D. 28km/h

Cau 14. Cho hinh thang ABCD c6 day CD gép ddi day AB. LAy mot diém E sao cho 3BC =2DE 3 ddng thoi

théa man CA4=CE _ Gia tri nhé nhét ctia goc 4BC ndm trong khodng nao dudi day ?
A. (957;100%). B. (100°;106°). C. (1067;115%). D. (115°;120%).
Cau 15. Tk giac ABCD noi tiép dwéng tron tam O ban kinh bang 5. Tim sb thuc k I6n nhat dé

AB*> + AC* + AD> —BC* -CD* -DB’ > k.
A k=20 B.k=-30 C.k=-100 D.k=-150
Cau 16. Cho A4ABCva AA'B'C'cé cac trong tdm G va G'ch dinh va GG'=a. Khi do6 gia tri nhd nhat cla
T=AA'+BB'+CC' la:
A T=a. B.T=2a. C.T=3a. D.T=4a.
Cau 17. Cho hinh vudng ABCD c¢6 canh AB = 1. Trén canh AB l4y diém P. Téng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhéat
cla tdng do dai PA + PB gan nhét vai sb nao
A.4,65 B. 4,82 C.5,15 D. 3,75
Cau 18. Cho tam giac ABC c6 d0 dai ba canh 1a 2, 6, 5. Tim gia tri I|&n nhét cta biéu thirc

24c0s2A4+60cos2B +20cos2C

A.65 B. 26 C.62 D. 52

Cau 19. Cho tam giac déu 4BC canh @ Goi M la diém ndm trén canh 4B- Tinh gia tri nhd nhét cta biéu thirc
‘m+2ATB+W‘ theo @-

A. & B. & C. & D. 2“*5.

4 2 8 3
Cau 20. Cho tam giac ABC. Gia tri nhd nhét clia biéu thirc 26 cos 24 + 5cos 2B +2000cos 2C gan nhéat voi
A.- 2650 B. — 5392 C.-2022 D.-2015
Cau 21. Cho tam giac c6 trong tdm G, qua G dung dwong thdng d cét cach canh AB, AC lan luot tai M,
N . bat %:x, %:y, goi m, M lan lwot 1a gia tri nhd nhét, gia tri lén nhatcla T =x+y. Tinh m+M .
a L0 5. 7 c. 1 D>

3 6 6 2

Cau 22. Tam giac ABC néi tiép duwdng tron tam O ban kinh R. Ky hiéu D, E, F la chan cac duwong cao ké tir O
dén cac canh clia tam giac ABC. Tim gia tri nhé nhét cia OD* + OE* + OF*.
R’ R’ R’ R’
3 B. 3 C. > D. —
4 2 4 4

A

) 26
Cau 23. Cho tam giac ABC cé dién tich S, ban kinh dwdng tron ngoai tiép R théa man S = ? . Tim gia tri nhd

nhét ctia bidu thirc aMA® +bMB* + cMC? vai diém M bt ky.

A.104 B. 192 C. 86 D. 265

Cau 24. Tam giac ABC cé dwdng thang d cb dinh di qua diém C va diém | théa man 3/4+2IB =0. Tim vi tri
diém M sao cho 3MA® + 2MB* dat gi tri nhé nhét.

A.M la giao diém clia d v&i dwong tron dwong kinh IC

B.M la giao diém cuia d véi dwdng tron dwong kinh IB.

C.M la giao diém cla d v&i dwong tron duwdng kinh AB.

D.M 14 giao diém cla d v&i duwdng tron dwdng kinh 1A,

. N 26
Cau 25. Cho tam giac ABC. Tim gia tri I&n nhat cua bieu thirc O = cos 4 +?(COSB +cosC).

A.15,52 B. 14,52 C. 20,25 D. 25,5
56



